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 Türk Kızılay’ın Türkiye genelinde 
başlattığı “81 İlde 81 Aşevi” hedefi, Kırşe-
hir’de de karşılık buldu. Vatandaşlar, Kırşe-
hir’e de aşevi kazandırılmasını istiyor.

 Türk Kızılay, sosyal destek hizmet-
lerini ülke geneline yaygınlaştırmak amacıy-
la “81 İlde 81 Aşevi” kampanyasını kamu-
oyuna duyurdu. 

Türk Kızılay’dan “81 İlde 
81 Aşevi” Kampanyası 

KIRŞEHİR’DE DE 
AŞEVİ TALEBİ

Türk Kızılay’ın “81 İlde 81 Aşevi” kampanyasıyla hedef 
büyüttüğü süreçte Kırşehir’de de vatandaşlar, özellikle 
yaşlı ve ihtiyaç sahipleri için aşevi kurulmasını istiyor.

Kırşehir’de 
teknoloji hamlesi!
Resmi Gazete’de yayımlandı: KAEÜ Teknoloji Geliştirme Bölgesi resmen ilan edildi

 AK Parti Kırşehir Milletvekili Necmet  
   tin Erkan, Cumhurbaşkanlığı Kararı ile Kır-
   şehir Ahi Evran Üniversitesi bünyesinde
    Teknoloji Geliştirme Bölgesi ilan edil-
      mesinin üniversite-sanayi iş birli-
       ğini güçlendireceğini söyledi. 2'de

 Kırşehir Memur-Sen, 
2026 yılının memurlar için ilk 
maaş gününde İl Temsilciliği bi-
nasında düzenlediği basın açık-
lamasıyla “Ücrette Dengesizlik, 
Gelirde Adaletsizlik, Kamuda Hu-

zursuzluk Bitsin. Kamuda Ücret 
Reformu İstiyoruz” çağrısında 
bulundu. 
 Açıklamayı Büro Me-
mur-Sen Şube Başkanı Hakan 
Koçpınar yaptı.

Kamuda 
huzursuzluk b�ts�n

Memur-Sen Kırşeh�r’den 
ücret reformu çağrısı: 

2'de

Kırşehir'de yanlış ilaç kullanımı ve ilaç teda-
rikinde yaşanan sorunlara ilişkin açıklama-
larda bulunan 34. Bölge Aksaray-Kırşehir 
Eczacı Odası Birliği Yönetim Kurulu Üyesi 

Halil Durukafa, özellikle antibiyotiklerin ec-
zanelerde bulunamamasının temel nedeni-
nin dünya genelinde yaşanan etken madde 
ve tedarik sıkıntısı olduğunu söyledi.

Kırşehir'de her hastalıkta antibiyotik 
kullanılınca tedarik sıkıntısı oluştu

Eczacı Halil Durukafa: Her hastalıkta antibiyotik kullanımı tedarikte de sorun oluşturuyor

2'de

 İlk gün “Sihirli Dünya Mü-
zikali” ile teknoloji bağımlılığına 
dikkat çekildi.
  Kırşehir Beledi-
yesi tarafından çocuklara yönelik 

düzenlenen Çocuk Festivali baş-
ladı. Festivalin ilk gün progra-
mında, teknoloji bağımlılığı te-
masını işleyen “Sihirli Dünya Mü-
zikali” sahnelendi.

Kırşehir Belediyesi 
Çocuk Festivali başladı

Yunus Mobil hizmete girdi

 Kırşehir’de Burak Kürşat Urtekin tara-
fından Ahi Evran Mahallesi Lise Caddesi Zafer 
Çarşısı’nda kurulan Yunus Mobil Cam Değişim 
Merkezi, düzenlenen törenle hizmete girdi. Açı-
lış programına protokol üyeleri ve çok sayıda 
vatandaş katıldı.
 Kırşehir’de yeni bir işletme daha 
kente kazandırıldı.

Yunus Mobil Cam Değişim 
Merkezi Kırşehir’de hizmete açıldı

2'de

Ahi 
Stadyumu

 İçin İlk 
Adım Atıldı

Haberi 
8'de

“Sahada Ter, 
Kalplerde

Gurur” 
Şampiyon

Cumhuriyet 
Ortaokulu

Haberi 
8'de
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Memur-Sen Kırşehir’den ücret reformu çağrısı: 
“Kamuda huzursuzluk bitsin”

KIRŞEHİR’DE DE AŞEVİ TALEBİ
1'den Devam
Kızılay’ın hali hazırda 34 ilde fa-
aliyet gösteren 45 aşeviyle her 
gün yaklaşık 40-45 bin kişiye 
sıcak yemek ulaştırdığı, yeni he-
defle birlikte bu hizmetin 81 ilin 
tamamına yayılmasının amaç-
landığı bildirildi.
 Kampanyaya ilişkin 
açıklamalarda bulunan Türk Kı-
zılay Genel Başkanı Prof. Dr. 
Fatma Meriç Yılmaz, aşevlerinin 
yalnızca yemek desteği olmadı-
ğını, toplumun yaşlanması ve 
tek başına yaşayan nüfusun art-
ması nedeniyle sosyal dayanış-
manın daha güçlü bir zemine ta-
şınması gerektiğini belirtti.
  Yılmaz, “Her gün 40 ila 
45 bin kişinin kapısını çalarak 
sıcak yemeğini güler yüzle tes-
lim ediyoruz. Bunu 81 ilin hep-
sinde yapabilir hale gelmeyi 
arzu ediyoruz” ifadelerini kullan-
dı.
KIRŞEHİR’DE AŞEVİ BEK-
LENTİSİ
 İlde 81 Aşevi” hedefinin 
açıklanmasının ardından Kırşe-
hir’de de aşevi kurulması yö-
nünde beklenti oluştu. Özellikle 
tek başına yaşayan yaşlılar, en-
gelliler ve evden çıkmakta zorla-
nan vatandaşlar için aşevlerinin 
önemli bir sosyal destek sağla-

yacağı vurgulandı.
 Kızılay aşevlerinde gö-
nüllüler aracılığıyla yemeklerin 
ihtiyaç sahiplerinin evlerine 
ulaştırıldığı, bunun yanında dü-
zenli sosyal temas ve psikosos-
yal destek imkânı sunulduğu 
ifade edildi.
AFET DÖNEMLERİNDE 
KRİTİK ROL
 Kızılay’ın aşevi altyapısı, 
normal zamanlarda sosyal des-
tek amacıyla çalışırken afet dö-
nemlerinde de hızlı şekilde dev-
reye alınabilen bir beslenme hiz-
meti sunuyor. 
 Bu yönüyle kurulması 
planlanan yeni aşevlerinin, kriz 
anlarında vatandaşlara sıcak 
yemek ulaştırma kapasitesini bü-
yütmesi hedefleniyor.
BAĞIŞ VE GÖNÜLLÜLÜK 
ÇAĞRISI
 Kampanya kapsamında 
hayata geçirilecek yeni aşevleri-
nin, bağışçıların ve gönüllülerin 
desteğiyle kurulacağı belirtilir-
ken Kızılay, hem kurumsal hem 
bireysel destekleri teşvik ediyor. 
Destek vermek isteyen vatan-
daşların www. kizilay. org. tr
üzerinden veya 168 Kızılay Çağrı 
Merkezi aracılığıyla bağışta bu-
lunabileceği bildirildi.
(FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Kırşehir Memur-Sen, 2026 yılının memurlar 
için ilk maaş gününde Kırşehir Memur-Sen 
İl Temsilciliği binasında basın açıklaması dü-
zenledi. “Ücrette Dengesizlik, Gelirde Ada-
letsizlik, Kamuda Huzursuzluk Bitsin. Ka-
muda Ücret Reformu İstiyoruz” başlığıyla 
yapılan açıklamada, kamu görevlileri ara-
sında oluşan ücret farklarının iş barışını 
olumsuz etkilediği vurgulandı.
 Basın açıklamasını Kırşehir Büro Me-
mur-Sen Şube Başkanı Hakan Koçpınar ya-
parken, programa Kırşehir Sağlık-Sen Şube 
Başkanı Yasin Yücesan ile Memur-Sen’e 
bağlı sendika kollarının yönetim kurulu üye-
leri katıldı.
“TALEBİMİZ NET: KAMUDA ÜCRET RE-
FORMU”
 Memur-Sen adına konuşan Hakan 
Koçpınar, kamuda ücret sisteminin zamanla 
daha karmaşık bir hale geldiğini ve farklı 
statü/ünvanlarda görev yapan personel ara-
sında derinleşen maaş farklarının ciddi hu-
zursuzluk oluşturduğunu ifade etti.
Koçpınar, toplu sözleşme süreçlerinde belir-
lenen zam oranlarının kamu personeli ara-
sında ücret dengesini bozduğuna dikkat çe-
kerek, sorunun artık geçici düzenlemelerle 
değil kalıcı ve bütüncül bir reform ile çözü-
lebileceğini söyledi.
“81 İLDE AYNI ÇAĞRIYI YÜK-
SELTİYORUZ”
 Koçpınar açıklamasında Memur-
Sen teşkilatlarının Türkiye genelinde eş za-
manlı şekilde kamuoyuna seslendiğini belir-
terek şunları dile getirdi:
 Memur-Sen ailesi olarak Türki-
ye’nin 81 ilinde “Ücrette Dengesizlik, Gelir-
de Adaletsizlik, Kamuda Huzursuzluk Bit-
sin” talebiyle meydanlarda olduklarını söy-
leyen Koçpınar, toplu sözleşme süreçlerinde 
ortaya konulan yaklaşımın memuru sadece 
enflasyon karşısında zayıflatmadığını, aynı 
zamanda personel arasındaki ücret adaleti-
ni de bozduğunu ifade etti.
“ÜCRET ÇARPIKLIĞI DERİNLEŞİYOR, 
İŞ BARIŞI ZEDELENİYOR”
 Koçpınar, kamu kurumlarında aynı 
çalışma ortamını paylaşan personel arasın-
da oluşan ücret uçurumunun motivasyonu 
düşürdüğünü, kamuda huzur ve iş barışını 
olumsuz etkilediğini söyledi. Bu durumun, 
kamu hizmetinin kalitesine de doğrudan 
yansıdığı değerlendirmesinde bulundu.
Benzer bir sorunun 2023 yılında da yaşan-
dığını hatırlatan Koçpınar, o dönemde en 

düşük memur maaşının en düşük işçi ma-
aşının üzerine çıkarılmasıyla geçici bir iyi-
leşme sağlandığını, ancak son süreçte yeni-
den ücret dengesizliğinin arttığını dile getir-
di.
“MEMURU EZEREK ENFLASYONLA MÜ-
CADELE EDİLMEZ”
 Açıklamada ekonomi gündemine 
de değinen Koçpınar, sabit gelirlilere enflas-
yonun faturasının çıkarılmasının kabul edi-
lemeyeceğini ifade ederek, memurun refah 
seviyesini yükseltecek adımların zorunlu 
hale geldiğini belirtti.
 Koçpınar, Maliye politikalarında adil 
paylaşım anlayışının esas alınması gerekti-
ğini söyleyerek, kamu görevlilerinin imtiyaz 
değil, alın terinin karşılığını talep ettiğini 
vurguladı.
“TÜRKİYE YÜZYILI’NA YAKIŞIR PER-
SONEL REFORMU İSTİYORUZ”
 Basın açıklamasında, sadece ücret 
artışı değil, kamu personel sisteminin ta-
mamının yeniden ele alınması gerektiği 
ifade edildi. Koçpınar, personel reformu kap-
samında şu başlıklara dikkat çekti:
 Kariyer basamaklarının düzeltilmesi
 Personel güvencesinin artırılması
 Ücret skalasının görev–unvan–so-
rumluluk temelli düzenlenmesi
 Farklı statüler arasındaki ücret den-
gesizliğinin giderilmesi
 Görev aylığı ile emekli aylığı arasın-
daki uçurumun kapatılması
 Sendika yasası için değişiklik çağrı-
sı
 Koçpınar ayrıca, 4688 sayılı 
Kanun’un artık ihtiyacı karşılamadığını belir-
terek, sendika yasasının kapsamlı şekilde 
değiştirilmesi gerektiğini söyledi. Açıklama-
da; örgütlenme özgürlüğünden grev hakkı-
na, toplu sözleşme sisteminden hakem ku-
ruluna kadar pek çok başlıkta yeni bir yasal 
düzenleme talep edildi.
“REFAH PAYI EMEKLİLİĞE YANSIYA-
CAK ŞEKİLDE VERİLMELİ”
 Açıklamada kamudaki ücret denge-
sizliğinin giderilmesi için refah payının 
emekliliğe yansıyacak şekilde verilmesi ge-
rektiği ifade edildi. Bunun ertelenmesinin 
sorunu büyüteceği belirtilirken, ücret siste-
minde adaletin sağlanmasının kamu huzuru 
için zorunlu olduğu vurgulandı.
Basın açıklaması, Koçpınar’ın “Yaşasın Hak, 
Yaşasın Emek, Yaşasın Adalet, Yaşasın Mü-
cadele” sözleriyle sona erdi.
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir Belediyesi Çocuk Festivali başladı
1'den Devam
Çocuklar ve ailelerin yoğun ilgi 
gösterdiği etkinlikte, ekran ba-
ğımlılığına karşı farkındalık oluş-
turan mesajlar öne çıktı.
 Kırşehir Belediye Başka-
nı Selahattin Ekicioğlu, festivalin 
açılış programına ilişkin yaptığı 
açıklamada, Çocuk Festivali’nin 
kültürel ve sanatsal etkinlikler 
kapsamında çocukları bir araya 
getirdiğini belirterek organizas-
yonda emeği geçenlere teşek-
kür etti.
TEKNOLOJİ BAĞIMLILIĞI-
NA SAHNEDEN MESAJ
 Festivalin açılışında sah-
nelenen “Sihirli Dünya Müzikali”, 
çocuklarda kontrolsüz teknoloji 

kullanımının doğurabileceği 
olumsuzluklara dikkat çekti. Mü-
zikalde, özellikle ekran bağımlılı-
ğının çocukların sosyal hayatı, 
iletişim becerileri ve günlük ya-
şamı üzerindeki etkileri çeşitli 
mesajlarla aktarıldı.
 Etkinliğin, günümüzde 
ailelerin ve eğitimcilerin sıkça 
gündeme getirdiği teknoloji ba-
ğımlılığı konusunda çocuklar ve 
veliler için farkındalık oluşturdu-
ğu ifade edildi.
 Kırşehir Belediyesi’nin 
düzenlediği Çocuk Festivali’nin, 
farklı etkinliklerle belirlenen 
program çerçevesinde devam 
edeceği bildirildi.
(SEVGİ ER)

Yunus Mobil hizmete girdi
1'den Devam
Mobil cam değişimi alanında hiz-
met verecek olan Yunus Mobil 
Cam Değişim Merkezi’nin açılış 
töreninde dualar edilirken, ar-
dından kurdele kesimiyle işlet-
menin resmi açılışı gerçekleşti-
rildi.
PROTOKOL VE VATANDAŞ-
LAR AÇILIŞA İLGİ GÖS-
TERDİ
 Açılış programına; Kır-
şehir Belediye Başkanı Selahat-
tin Ekicioğlu, Anahtar Parti Kır-
şehir İl Başkanı Cemal Kaya, 
Anahtar Parti Merkez İlçe Baş-
kanı Kürşat Güdük, Küresel Ga-
zeteciler Konseyi (KGK) Kırşehir 
İl Temsilcisi, Kırşehir Memleket 
Gazetesi ile Kırşehir Haber 40 in-
ternet sitesi imtiyaz sahibi Murat 
Sürmeli ve çok sayıda vatandaş 
katılım sağladı.
EKİCİOĞLU: “GENÇ KAR-
DEŞİMİZE DESTEK OLACA-
ĞIZ”
 Açılışta konuşan Kırşehir 
Belediye Başkanı Selahattin Eki-

cioğlu, genç girişimciye başarı di-
leklerini ileterek destek mesajı 
verdi. 
 Ekicioğlu konuşmasın-
da,
“Genç kardeşimize hayırlı olsun 
diyoruz. Kendilerine destek ola-
cağız.” ifadelerini kullandı.
CEMAL KAYA: “KIRŞEHİR’E 
KATKI SUNACAK”
 Programda söz alan 
Anahtar Parti Kırşehir İl Başkanı 
Cemal Kaya ise yeni işletmenin 
şehre katkı sağlayacağını vurgu-
layarak, “Bu işletmenin açıldığı 
zaman Kırşehir’e katkı sunacağı-
nı düşünüyorum. Genç kardeşi-
mizi tebrik ederiz.” dedi.
SÜRMELİ’DEN HAYIRLI 
OLSUN MESAJI
 Açılışa katılan KGK Kır-
şehir İl Temsilcisi Murat Sürmeli 
de işletme sahibi Burak Kürşat 
Urtekin’e hayırlı olsun dileklerini 
ileterek, yeni iş yerinin Kırşehir’e 
hayırlı olmasını temenni etti.
Açılış programı tebriklerin ardın-
dan sona erdi. (TUĞBA GÜL)

Kırşehir’de teknoloji hamlesi!
1'den Devam
Kırşehir’de bilim ve teknoloji alanında 
önemli bir adım daha atıldı. Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi (KAEÜ) Teknoloji Geliştir-
me Bölgesi, Cumhurbaşkanlığı Kararı ile 
onaylanarak Resmi Gazete’de yayımlanma-
sının ardından resmen ilan edildi. Karar, 
4691 sayılı Teknoloji Geliştirme Bölgeleri Ka-
nunu kapsamında yürürlüğe girdi.
 Resmi Gazete’de yayımlanan karar 
sonrası açıklamalarda bulunan AK Parti Kır-
şehir Milletvekili Necmettin Erkan, söz ko-
nusu gelişmenin Kırşehir açısından büyük 
önem taşıdığını belirterek, ilan sürecinin 
bilgi ve teknoloji odaklı üretimi destekleye-
ceğini vurguladı.
“KIRŞEHİR ADINA ÖNEMLİ BİR 
ADIM”
 Milletvekili Erkan, Teknoloji Geliştir-
me Bölgesi’nin resmen ilan edilmesiyle bir-
likte Kırşehir’in kalkınma hedeflerine güçlü 
katkı sunacak yeni bir yapının ortaya çıktı-
ğını ifade etti. Erkan değerlendirmesinde, 
bu yapının yalnızca akademik çalışmaların 
desteklenmesini değil, aynı zamanda bilim-
sel bilginin sahaya aktarılmasını ve ekono-
mik değere dönüşmesini sağlayacağını dile 
getirdi.
ÜNİVERSİTE-SANAYİ İŞ BİRLİĞİ GÜÇ-
LENECEK
 Teknoloji Geliştirme Bölgesi ile bir-

likte üniversitenin akademik altyapısı ile gi-
rişimcilik faaliyetlerinin daha güçlü biçimde 
buluşacağına dikkat çeken Erkan, bölgede 
yürütülecek AR-GE ve inovasyon çalışmala-
rının Kırşehir’de yeni bir üretim ve yenilikçi-
lik ekosistemi oluşturacağını belirtti.
 Özellikle genç girişimciler için tek-
noloji odaklı bir alanın doğmasıyla birlikte, 
Kırşehir’de girişimcilik ve istihdam imkânla-
rının artması bekleniyor.
CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’A TE-
ŞEKKÜR
 Milletvekili Necmettin Erkan, açıkla-
masında Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan’a teşekkür ederek şu ifadeleri kullan-
dı:
 “Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Tek-
noloji Geliştirme Bölgesi’nin Cumhurbaş-
kanlığı Kararı ile onaylanarak resmen ilan 
edilmesi, ilimiz adına önemli bir adımdır. 
Bilgi ve teknoloji odaklı üretimi destekle-
yecek bu gelişme; üniversite-sanayi iş birli-
ğini güçlendirecek, girişimciliği teşvik 
edecek ve Kırşehir’in kalkınma hedeflerine 
katkı sağlayacaktır.”
 Teknoloji Geliştirme Bölgesi’nin res-
men ilan edilmesiyle birlikte, Kırşehir’de bi-
limsel ve teknolojik üretime dönük çalışma-
ların daha görünür hale gelmesi ve girişim-
ciler ile gençlere yeni fırsatlar sunması bek-
leniyor. (FİLİZ ÖZ)

Kırşehir'de her hastalıkta
 antibiyotik kullanılınca 
tedarik sıkıntısı oluştu

1'den Devam
Durukafa, ilaçlar üzerindeki euro kuru-
nun düşük olmasının da ilaç bulunurlu-
ğunu olumsuz etkilediğini belirterek, 
"Özellikle zam dönemlerinde depolar ve 
firmalardan antibiyotik girişleri zayıflıyor. 
Bu durum eczanelerde de ilaçların yer al-
mamasına neden oluyor" dedi.
 Dünya Sağlık Örgütü'nün öngö-
rüleri ve Sağlık Bakanlığı'nın çalışmaları 
doğrultusunda akılcı ilaç kullanımı plan-
larının hayata geçirildiğini ifade eden Du-
rukafa, "Bizler de Türk Eczacıları Birliği 
olarak bu planlara destek veriyoruz. An-
tibiyotik her hastalıkta kullanılmaz. Mut-
laka doktor kontrolü ve önerisiyle kulla-
nılmalıdır" diye konuştu.
 Kurtuluş Ekici adlı vatandaş ise 
toplumda yanlış ilaç kullanımına yönelik 
alışkanlıklar bulunduğuna dikkat çeke-
rek, "En ufak ağrıda bile antibiyotik talep 
edenler oluyor. Bu durum hem yanlış 
hem de tehlikeli" ifadelerini kullandı.
KIRŞEHİR (İHA)

Uşak’ta çok 
sayıda kaçak 
makaron ve 

tütün ele 
geçirildi

 Uşak İl Emniyet Müdürlüğü KOM 
Şube Müdürlüğü ekiplerince yapılan ope-
rasyonlarda çok sayıda kaçak makaron 
ve tütün ele geçirildi.
 Uşak İl Emniyet Müdürlüğü’ne 
bağlı Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mü-
cadele (KOM) Şube Müdürlüğü ekipleri, 
tarafından kaçakçılıkla mücadele kapsa-
mında yürütülen çalışmalarda edinilen bil-
giler çerçevesinde 1 adrese operasyon 
düzenlendi. 
 Adreste yapılan aramada 15 kilo 
kaçak kıyılmış tütün, 17 bin adet kaçak 
makaron ve 4 adet sigara sarma makine-
si ele geçirildi.
 Yapılan operasyon kapsamında, 
2 kişi hakkında 5607 Sayılı Kaçakçılıkla 
Mücadele Kanununa Muhalefet kapsa-
mında adli tahkikat başlatıldığı öğrenildi.
 Öte yandan, yapılan açıklamada 
kaçakçılık suçlarlarla mücadelenin aralık-
sız devam edeceği ifade edildi. (İHA)
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 Anadolu’nun rüzgârı, yüzyıllardır 
nice göçer obaların türküsünü taşır.
 Her birinin ardında, yurt tutmanın, 
direnmenin ve yeniden başlamanın hikâyesi 
vardır.
 Kırşehir’in serin dağları arasında 
saklı kalan Kurt Beli Yeni Yapan Köyü de bu 
hikâyelerden birine, belki de en derinlerin-
den birine ev sahipliği yapar.
 Anadolu’nun göçebe Türkmen aşi-
retlerinden biri, 18. yüzyılda Kırşehir’in dev-
letten uzak dağların ortasında, Yağmurlu kö-
yüne yerleşir.
 Yıllar boyunca obadan obaya 
göçen bu insanlar, sonunda burada konak-
lar; göçebe hayatlarına yerleşik bir düzen 
katarlar.
 Yağmurlu köyü o yıllarda Türkmen 
aşiretlerinin birlikte yaşadığı, dayanışma ve 
misafirperverliğin eksik olmadığı bir yerdir.
 Aynı oba içinde yaşayan Türkmen 
soyları, el ele vererek yeni bir hayat kurar.
 Zamanla Yağmurlu dan yaylara göç 
başlar.
 Atalarımızın gönüllerinde hep bir 
arayış, yeni bir yurt kurma arzusu vardır.
 Yağmurlu köyü, o dönemlerde 
Türkmen aşiretlerinin birlikte yaşadığı, mi-
safirperver ve üretken bir yerleşimdir.
 Yağmurlu Türkmen obasından ika-
met eden kardeşler; emmi, dayı, teyze, 
hala el ele verip yeni bir hayat kurmuşlar.
 Kardeşler burada kaldıkları sürede; 
oba halkıyla birlikte dayanışma içinde bir 
hayat sürerler.
 Ancak gönüllerinde hep yeni bir 
yurt kurma arzusu vardır.
 Omuz omuza, birlik içinde yaşamla-
rını sürdürdükleri Yağmurlu obasında ayrıl-
ma vakti geliyor.
 Ancak gönüllerinde hep yeni bir 
yurt kurma arzusu vardır.
 Bir süre sonra, yeni bir yurt kurma 
için kervan kuruluyor çadırla yükleniyor…
 Oba halkıyla vedalaşarak göçe çı-
karlar.
 Beşkardeşin Göç kervanı yola düş-
müş, Uzun süren yolculuklarının sonunda 
Kurt Beli denilen serin, sulu, bereketli yay-
laya ulaşırlar.
 Kervanda yükler indirilir Kurt Beli 
adını verdikleri bölgeye çadırlar kurulur.
 Kardeşlerden önce yağmurluda 
Ahmet ağa Kurt Beli yaylasına göç etmiş.
 Burası yüksek dağların arasında, ha-
vası serin, suyu bol, toprağı bereketli bir 
yerdir.
 Kardeşler buranın güzelliğine hay-
ran kalır ve şöyle derler:
 “Dağları karlı, dereleri sulu, toprağı 
bereketli bu yer bize yurt olur.”
 Kurt Beli’nde yurt kurmaya karar 
verirler. Sonra hep bir ağızdan bir söz verir-
ler: “Bir olalım, iri olalım, diri olalım, kardeş 
kalalım.”
 Böylece Kurt Beli’nde yeni bir hayat 
başlar.
 Dağları karlı, yüksekleri bulutlu, de-
releri gür akan bu topraklar onlara huzur 
vermiş.
 Kırşehir yöresinde yer alan Kurt 
Beli Yeni yapan Köyü, kökleri yüzyıllar ön-
cesine uzanan bir Türkmen yerleşimidir.
 Köyün temeli, beşkardeşin birlikte 
çıktığı bir göç yolculuğuyla atılmıştır.
 Kardeşlerden Hacı Mehmet, Hacı 
Sadık, Hacı Ömer, Musa Dört kardeş, Kurt 
Beli’ne yerleşmiş.
 Soğuk pınarın başında toplanıp 
“kardeşlerden Rışvan’ı “Ana yurdumuz, 
baba ocağımızda duman tütsün” diyerek 
orada bırakmışlar.
 Baba yurdumuzun ocağı sönmesin 
sen orada kal kardeşimiz demişler.
 Diğer dört kardeş Kurt Beli’nde yer-
leşir ve köylerini kurarlar.
 Zamanla bu yeni yurdun adı “Yeni 
Yapan yeni “yeniden yurt kuranların köyü.”
 Bu yeni yurdun adı zamanla Kurt 
Beli Yeni Yapan Köyü olmuş.
 Daha sonraki yıllarda Kurt beli Yeni 
yapana göç gelenler olmuş kız almışlar, kız 
vermişler akraba olmuşlar birlikte hayat sür-
müşler.
 Yıllar geçmiş…Kurt Beli’nin insanları 
çalışkan, yiğit ve dayanışma içindeymiş.
 Ancak zor zamanlar da gelmiş.
 Yıllar geçer…

 Osmanlı’nın çöküşüyle birlikte ülke 
işgal edilmiş, Anadolu’da Kurtuluş Savaşı 
başlamış.
 Anadolu işgale uğradığında, Kurtu-
luş Savaşı rüzgârı Kurt Beli Yeni yapana da 
ulaşır.
 Köyün gençleri vatan savunması 
için cepheye koşar.
 Kimileri zaferle döner, kimileri ise 
cephede toprağa düşer.
 Bu dönemde köyde hem gurur 
hem hüzün iç içedir.
 Savaşın zorlu yıllarında bölgede 
“dağ eşkıyalığı” olarak bilinen bir hareket 
de ortaya çıkar.
 Ancak bu, çoğu zaman köyleri ko-
rumak, halkı savunmak amacıyla yapılan 
bir direniş biçimidir.
 Kurt Beli Yeni Yapan çevresinde de 
bu tür koruyucu Hacı Ömer oğlu kanlı Der-
viş ve Ali lakabıyla anılan eşkıyanın etrafın-
da silahlanmışlar.
 Yağmurlu aşiret köyleri korumak 
için dağlara çekilmişler.
 Ne yazık ki o yılların karmaşasında 
Yozgat istiklal mahkemesinin emriyle tutuk-
lanırlar, mahkemeye götürülürlerken Bo-
ğazlıyan’da kanlı Ali oğlu Arif, Sadık, İbra-
him, Ömer, mahkemeye çıkmadan sorgu-
suz yolda infaz edilir.Bu olay köyün tarihin-
de derin bir iz bırakır.
 Cumhuriyet kurulmuş sular durul-
muş.Hacı Sadık oğlu Yusuf Çavuş Köyün 
ileri gelen ağası olmuş etraf köylerin sayı-
lan sevilen misafirlerini ağırlayan aşiretin 
ağası olarak nam salmış.
 Ağaların yanında aşiretin sevilen ab-
dalları konaklamış birlikte muhabbet etmiş-
ler düğünlerde halaylarda baş olmuşlar.
 Aynı çeşmenin suyunda içmişler, 
sofrasında bulunmuşlar..
 Acı gününde ağıtlar yakmışlar dü-
ğünde türküler söylemişler.
 Köy odasında saz çalınır, mani söy-
lenir; gençler halay ve karşılama oyunlarıy-
la coşar.
 Bayramlarda evlerin kapısı herkese 
açıktır; “komşu hakkı” köyün en eski sözle-
rindendir.
 Kış gecelerinde büyükler köy oda-
sında ocak başında toplanır, Hz. Alinin 
cenkleri geçmişten hikâyeler anlatır.
 Bugün Kurt Beli, yani Yeni yapan 
Köyü, onların kurduğu, emekle yoğrulmuş 
bir yurttur.
 Cumhuriyetle birlikte geçim zorlaş-
mış köyden gurbete göç başlamış.
 Önce Kırşehir merkeze, Ankara’ya 
ve Avrupa’ya akın akın köyün gençleri git-
miş.
 Bugün Kurt Beli Yeni Yapan Köyü, 
atalarının emeğiyle yoğrulmuş, tarihi ve ma-
nevi değeri yüksek bir yerleşimdir.
 Türkmen kökenli halk, yüzyıllardır 
sürdürdüğü dayanışma, misafirperverlik ve 
çalışkanlık geleneğini korumaktadır.
 Kurt Beli’nin serin havası, soğuk pı-
narı, bereketli toprağı hâlâ köyün kimliğini 
yaşatmaktadır.
 Kurt Beli Yeni Yapan Köyü’nün hi-
kâyesi, yalnızca bir yerleşimin değil; birli-
ğin, cesaretin ve vatan sevgisinin hikâyesi-
dir.
 Bugün bu topraklarda yaşayan her-
kes, o beşkardeşin ve birlikte göç eden ak-
rabaların bıraktığı emaneti, geçmişin hatıra-
sını ve geleceğin umudunu yaşatmaktadır.
 Kurt beli Yeni yapan köyü sesiz, 
sakin ve eski günlerini özlüyor.
 Kurt Beli Yeni yapan Köyü, yalnızca 
bir yerleşim değil; bir emeğin, bir direnişin 
ve bir mirasın adıdır.
 Atalarımızın el birliğiyle kurduğu bu 
yurt, bugün bizlere emanettir.
 Onların cesareti ve sevgisi, her ku-
şakta yeniden kurt beline kurulan “Yeni 
yapan” bir ruhla yaşamaya devam etmekte-
dir.

 Kırşehir İl 
Jandarma Komutan-
lığı ekipleri, aziz şe-
hitlerin hatıralarını 
yaşatmak ve şehit-
liklerin düzenli bakı-
mını sağlamak ama-
cıyla Boztepe ve 
Kaman ilçelerinde 

şehit kabirlerini ziya-
ret ederek temizlik, 
çevre düzenlemesi 
ve bayrak değişimi 
çalışmaları gerçek-
leştirdi.
 İl Jandarma 
Komutanlığı tarafın-
dan yürütülen çalış-

malar kapsamında 
şehitlik alanlarında 
genel bakım faali-
yetleri yapılırken, ka-
birlerin düzenli ve 
temiz tutulmasına 
özen gösterildi. 
Ekipler, şehit mezar-
ları çevresinde biri-

ken yabancı otları te-
mizleyip çevre dü-
zenlemesini sağlar-
ken, Türk bayrakları 
da yenilenerek şehit-
liklerin manevi değe-
rine uygun hassasi-
yetle çalışma yürüt-
tü.
ŞEHİT AİLELERİ 
ZİYARET EDİLDİ
 Şehitlik ziya-
retlerinin ardından 
jandarma ekipleri, 
şehit ailelerini evle-
rinde ziyaret ederek 
ailelerin hal ve hatır-
larını sordu. Gerçek-
leştirilen ziyaretlerde 
şehit yakınlarıyla ya-
kından ilgilenildiği, 
talep ve ihtiyaçların 
dinlendiği belirtildi. 
Görüşmelerde, dev-

letin ve milletin her 
zaman şehit aileleri-
nin yanında olduğu 
mesajı vurgulandı.
ÇALIŞMALAR 
DEVAM EDECEK
 Kırşehir İl 
Jandarma Komutan-
lığı yetkilileri, şehit-
liklerin korunması ve 
manevi değerlerin 
yaşatılmasının 
önemli bir sorumlu-
luk olduğunu ifade 
ederek, şehitliklerin 
belirli aralıklarla 
kontrol edilip bakım 
çalışmalarının sürdü-
rüldüğünü bildirdi. 
Bu tür faaliyetlerin 
önümüzdeki süreçte 
de il genelinde 
devam edeceği kay-
dedildi.(SEVGİ ER)

Kırşehir Jandarması 
şehit kabirlerinde bakım 
ve bayrak değişimi yaptı

Boztepe ve Kaman’da şehitlikler ziyaret edildi, 
şehit aileleriyle bir araya gelindi

 Kırşehir’in Kaman ilçesinde, 
köy bütçeleri ve yatırım planlaması-
na ilişkin değerlendirme toplantısı 
düzenlenerek ödeneklerin verimli 
kullanımı ve hizmetlerin etkinliği ele 
alındı.
 Kırşehir’in Kaman ilçesinde, 
Kaman Kaymakamı Engin Tok baş-
kanlığında ve Kaman İlçe Özel İdare 
Müdürü Menderes Doğan eşliğinde, 
köylerin refah seviyesini artırmak ve 
yerel hizmetleri daha etkin hale ge-
tirmek amacıyla “Köy Bütçeleri ve 
Yatırımları Değerlendirme Toplantı-
sı” gerçekleştirildi. Toplantıda, köy-
ler için ayrılan bütçelerin nasıl de-
ğerlendirileceği, altyapı ve üstyapı 
yatırımlarının hangi sıraya göre 
planlanacağı ve vatandaş talepleri-
ne hızlı çözüm üretilmesi yönünde 
yürütülecek çalışmalar ele alındı.
 Söz konusu toplantı ile bir-
likte Kaman’a bağlı köylerde yürütü-
len hizmetlerin daha planlı ve ve-
rimli şekilde sürdürülmesi hedefle-
nirken, kamu kaynaklarının doğru 
kullanımı konusunda ortak bir de-
ğerlendirme zemini oluşturuldu. Yet-
kililer tarafından yapılan toplantıda, 
köylerin ihtiyaçlarına göre yatırım 
önceliklerinin belirlenmesi ve bütçe 
yönetiminin etkinliğinin artırılması 
amaçlandı. Köylerin altyapı ve üst-
yapı hizmetlerinde bütüncül bir yak-
laşım sergilenmesi, hem kırsalda 
yaşam kalitesinin artırılması hem de 
yerel hizmetlerin sürekliliğinin sağ-
lanması açısından önem taşıyor.
ÖDENEKLERİN VERİMLİ KUL-
LANIMI TOPLANTININ GÜN-
DEMİNDE YER ALDI
 Toplantıda ilk olarak köylere 
ayrılan ödeneklerin verimli kullanımı 
başlığı ele alındı. Ayrılan kaynakla-
rın ihtiyaçlara uygun şekilde değer-

lendirilmesi ve bütçe imkanlarının 
en doğru biçimde yönlendirilmesi, 
toplantının temel gündem maddele-
ri arasında yer aldı. Bu kapsamda, 
köylerin öncelikli gereksinimlerine 
göre bütçe planlamasının yapılması-
nın önemine dikkat çekildi.
ALTYAPI VE ÜSTYAPI PROJE-
LERİ ÖNCELİK SIRASINA GÖRE 
DEĞERLENDİRİLDİ
 Toplantının bir diğer önemli 
başlığı ise altyapı ve üstyapı proje-
lerinin önceliklendirilmesi oldu. 
Kaman ilçesine bağlı köylerde yürü-
tülecek çalışmaların planlı bir şekil-
de sürdürülmesi ve yatırım prog-
ramlarının öncelik sırasına göre 
oluşturulması yönünde değerlendir-
meler yapıldı. Bu çerçevede, köyle-
rin mevcut ihtiyaçlarının dikkate 
alınması ve projelerin buna göre sı-
ralanması gerektiği üzerinde durul-
du.
VATANDAŞ TALEPLERİNE 
HIZLI ÇÖZÜM VURGUSU
 Toplantıda ele alınan gün-
dem maddeleri arasında vatandaş-

ların taleplerine hızlı çözüm üretil-
mesi de yer aldı. Kırsalda yaşayan 
vatandaşların beklentilerinin daha 
kısa sürede karşılanabilmesi ve 
yerel hizmetlerin hızlı bir şekilde ha-
yata geçirilmesi için izlenecek yön-
temler değerlendirildi. Köylerdeki 
hizmetlerin sürdürülebilirliğini sağla-
yacak uygulamalarla birlikte, çözüm 
odaklı çalışmaların artırılması hedef-
lendi.
“DAHA MODERN VE YAŞA-
NABİLİR KÖYLER İÇİN ÇALIŞ-
MALAR SÜRECEK”
 Kaman Kaymakamlığı tara-
fından yürütülen değerlendirmede, 
köylerin yaşam standartlarının yük-
seltilmesi amacıyla planlı bir bütçe 
yönetimi anlayışıyla çalışmalara hız 
kesmeden devam edileceği ifade 
edildi. Daha modern ve yaşanabilir 
köyler hedefi doğrultusunda, bütçe 
süreçlerinin düzenli değerlendiril-
mesi ve yatırımların planlı şekilde 
sürdürülmesiyle kırsal alanlarda hiz-
met kalitesinin artırılması amaçlanı-
yor. (HATİCE SÜRMELİ)

Kaman’da kırsal yatırımlar 
için planlama toplantısı yapıldı
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KAYIP: KAYIP: 43496 nolu SMMM 
Kaşemi Kaybettim. Hükümsüzdür. 

SMMM KENAN ÇELİK

KAYIP: ADZ serisi 941601 / 941650’ye 
kadar olan 1 cilt faturamı ve ABR serisi 

989751 / 989800 numaralar arasındaki 1 
cilt perakende satış fişimi kaybettim. 

Hükümsüzdür. 
TC. 16523826294. FADİME OĞUZ

KAYIP: TÜRMOB tarafından adıma 
verilmiş olan 40286170 numaralı Serbest 
Muhasebeciler Mali Müşavirlik ruhsatımı 
ve kimliğimi kaybettim. Hükümsüzdür. 
ERGİN BARAÇ.

 Azerbaycan, tarihi eserler bakı-
mından oldukça zengindir ve bu eserler ül-
kenin kültürel ve dini mirasının ayrılmaz 
bir parçasını oluşturmaktadır. Tarihi eser-
ler yalnız geçmişin hatıralarını korumakla 
kalmaz, aynı zamanda ulusal kimliğin olu-
şumunda ve halkın kültürel-manevi de-
ğerlerinin nesilden nesile aktarılmasında 
da önemli bir rol oynar. Bu bağlamda, ül-
kedeki camiler özel bir öneme sahiptir. Ca-
miler, sadece dini ibadet merkezi olarak 
hizmet vermekle kalmaz, aynı zamanda 
mimari açıdan yüksek bir değere sahiptir 
ve tarihi ile kültürel mirası yansıtır.
 Azerbaycan’daki camiler farklı ta-
rihi dönemlerde inşa edilmiş olup, her biri 
kendi döneminin mimari üslubunu, kulla-
nılan malzemeleri, süsleme öğelerini ve 
yerel zanaatkarlık geleneklerini yansıt-
maktadır. Bu camiler, aynı zamanda top-
lumsal hayatın merkezi olmuş ve toplu-
mun sosyal ve manevi ilişkilerinin şekillen-
mesinde önemli bir rol oynamıştır. Bu tür 
camiler, insanların dini inançlarını yaşat-
malarının yanı sıra tarihi olaylara tanıklık 
etmiş ve yerel ile ulusal kültürün korun-
masında önemli bir araç olmuştur.

 Aynı zamanda, Azerbaycan’daki 
camiler ülkenin turizm potansiyelinin geli-
şiminde de önemli bir rol oynamaktadır. 
Tarihi camiler, turistler için hem dini, hem 
tarihi, hem de mimari açıdan incelenmeye 
değer yapılardır. 
 Bu yapılar, ziyaretçilere ülkenin 
zengin kültürel mirasını, mimari gelenek-
lerini ve dini-manevi değerlerini daha de-
rinlemesine anlama imkânı sunar.
Camiler aynı zamanda Azerbaycan toplu-
munda kültürel sürekliliğin bir simgesi ola-
rak kabul edilmektedir. Camilerin korun-
ması, onarılması ve gelecek nesillere ak-
tarılması, ülkenin tarihî ve kültürel mirası-
nın korunmasına, milli ve dini değerlerin 
yaşatılmasına hizmet eder. Bu bağlamda 
camiler, yalnızca dini ibadet mekânı olma-
nın ötesinde, tarihî ve kültürel mirasın, 
halkın manevi ve estetik zevkinin koruyu-
cusu, Azerbaycan halkının kimliğini yansı-
tan önemli kültürel örneklerdir.
 Böyle camilerden biri de Azerbay-
can’ın eski ve tarihi yerleşimlerinden biri 
olan Lahıc kasabasında yer almaktadır. 
Lahıc, dar sokakları, taş evleri ve zengin 
zanaat gelenekleri ile tanınan bir mekân-
dır ve bu cami de kasabanın kültürel man-
zarasının vazgeçilmez bir parçasını oluş-
turmaktadır. Bedöyün Camisi, hem yerel 
halk için ibadet mekânı olarak hizmet ver-
mekte, hem de turistlerin ilgisini çeken ta-
rihî ve mimari bir örnek olarak ön plana 
çıkmaktadır.

 Bedöyün Camii, yerel halk arasın-
da aynı zamanda Badavun Camii veya Be-
döyün Camii olarak da bilinen tarihî ve mi-
mari bir yapıdır. Bu eser, Azerbaycan Cum-
huriyeti Bakanlar Kurulu’nun 2 Ağustos 
2001 tarihli ve 132 sayılı kararıyla yerel 
öneme sahip taşınmaz tarihî ve kültürel 
eserler listesine dahil edilmiştir. Caminin 
inşa tarihi 1791 yılına denk gelmekte 
olup, Hacı Gurban adlı kişi tarafından yap-
tırılmıştır.
 Bedöyün Camii’nin üzerinde sekiz 
kitabe bulunmaktadır; bunlardan yedisi 
Arapça, biri ise Arap harfleriyle Azerbay-
can Türkçesi ile yazılmıştır. İki kitabe üze-
rinde yer alan dini hadis metinlerinden 
sonra hicri 1295 yılı (1878) ve hicri 1323 
yılı (1905) tarihleri kaydedilmiştir.
 Sovyet döneminde cami halı atöl-
yesi olarak kullanılmış, ancak 1990 yılın-
dan itibaren tekrar dini faaliyetlere açıl-

mıştır. 1990-1997 yılları arasında, yerel 
halkın girişimiyle cami birkaç kez onarıl-
mıştır. 2019 yılında Azerbaycan Cumhuri-
yeti Birinci Başkan Yardımcısı Mehriban Ali-
yeva, İsmayıllı ilçesi, Lahıc kasabasına ger-
çekleştirdiği ziyarette, sakinlerin Bedöyün 
Camii’nin onarımına destek sağlanması ta-
lebini almış, Başkan Yardımcısı eseri ziya-
ret ederek durumu yerinde incelemiş ve 
kapsamlı bir onarımın gerçekleştirilmesi ta-
limatını vermiştir.

 Daha sonra, Devlet Turizm Ajansı 
ile Azerbaycan Milli İlimler Akademisi 
(AMEA) Arkeoloji ve Etnografya Enstitüsü 
arasında imzalanan bir mutabakat çerçe-
vesinde, eserde restorasyon çalışmalarına 
başlamadan önce arkeolojik araştırmalar 
yapılmasına karar verilmiştir. Arkeolojik ka-
zılar, Arkeoloji ve Etnografya Enstitü-
sü’nün Lahıc arkeolojik ekspedisiyasının 
başkanı Akif Guliyev yönetiminde gerçek-
leştirilmiştir.
 Araştırma ve restorasyon çalışma-
larının tamamlanmasının ardından, 2021 
yılının Kasım ayında Azerbaycan Cumhur-
başkanı İlham Aliyev ve Birinci Başkan Yar-
dımcısı Mehriban Aliyeva, Bedöyün 
Camii’nin yeniden açılış törenine katılmış-
tır. Yapılan çalışmalar sonucunda cami, ori-
jinal formuna uygun şekilde restore edil-
miş, minaresi yeniden inşa edilmiş ve ab-
desthane eklenmiştir. 
 Caminin kadınlar için ayrılan 
hücre ve parmaklıkları da eski görünümü-
ne kavuşturulmuştur. Cami binası çaylak 
taşından inşa edilmiş olup, iki katlıdır. Ka-
dınlar için ayrılan bölüm ikinci katta yer al-
makta, girişin sol tarafındaki odada ise ca-
minin önceki imamlarından birinin mezarı 
bulunmaktadır.
 Sonuç olarak, Azerbaycan’daki ca-
miler yalnızca dini ibadet merkezi olarak 
değil, aynı zamanda tarihî, mimari ve kül-
türel mirasın koruyucusu olarak değerlen-
dirilmelidir. Bu yapılar, ülkenin çok kültürlü 
ve çok dinli geçmişini yansıtır ve halkın 
manevi ile tarihî hafızasının oluşumunda 
önemli rol oynar. Camilerin korunması ve 
restorasyonu, sadece tarihî eserlerin fizik-
sel varlığını sağlamakla kalmaz; aynı za-
manda gelecek nesillere Azerbaycan hal-
kının zengin kültürel ve dini mirasını ak-
tarmak açısından da vazgeçilmez bir 
öneme sahiptir. 
 Bu yapılar, ülkenin geçmişine dair 
bilgi ve kültürel deneyimlerin korunması-
na hizmet eder ve aynı zamanda insanla-
rın ulusal kimlik ve manevi değerler konu-
sunda bilinçlenmesinde önemli bir rol üst-
lenir. Dolayısıyla camiler, yalnızca tarihî de-
ğerlerin yaşatılması için bir araç değil, 
aynı zamanda ulusal ve dini kimliğin, kül-
türel mirasın ve estetik değerlerin korun-
masında temel rol oynayan yapılar olarak 
ortaya çıkar. Hem yerel halk hem de ya-
bancı ziyaretçiler için Azerbaycan’ın zen-
gin tarihini, mimari geleneklerini ve dini-
manevi yaşamını anlamaya imkân sağlar.
 Camilerin korunması, restorasyo-
nu ve sürekli olarak kullanımının sağlan-
ması, ülkenin kültürel mirasının sürekliliği-
ni güvence altına almakla kalmaz, aynı za-
manda turizm ve bilimsel araştırma alan-
larına da katkı sağlar. Bu yapılar, hem dini 
topluluklar için ibadet ve manevi eğitim 
merkezi, hem de tarihçiler, mimarlar ve ar-
keologlar için araştırılacak zengin bir kay-
nak niteliği taşır.
Devamı kirsehirhaber40.com’da

Cemal Kaya: “Anahtar Parti 
Gücüne Güç Katıyor”

 Anahtar Parti Kırşehir İl Baş-
kanı Cemal Kaya, partiye yeni katı-
lan üyelerle ilgili açıklamada bulu-
narak, teşkilat çalışmalarını kararlı-
lıkla sürdürdüklerini ifade etti. 
 Yeni üyelerin partiye katılı-
mının ardından rozet takma süreci-
nin gerçekleştirildiğini belirten Kaya, 
Anahtar Parti’nin büyümeye devam 
ettiğini dile getirdi.
 İl Başkanı Cemal Kaya, yeni 
üyeler için düzenlenen rozet takma 
programına ilişkin değerlendirme-
sinde, “Anahtar Parti gücüne güç ka-
tarak devam ediyor. Yeni üyelerimi-
ze rozetlerini takarak yolumuza 
devam ediyoruz” ifadelerini kullan-
dı. 
 Kaya, teşkilatın sahadaki ça-
lışmalarını güçlendirerek sürdürdü-

ğünü ve yeni katılımların bu sürece 
önemli katkı sunduğunu kaydetti.
 Anahtar Parti Kırşehir İl Baş-
kanlığı tarafından yürütülen teşkilat 
faaliyetleri kapsamında gerçekleşti-
rilen rozet takma programının, parti 
içi birlik ve beraberliği pekiştiren bir 
adım olduğu vurgulandı. Parti teşki-
latında yeni katılımlarla birlikte ça-
lışmaların daha da hız kazandığı be-
lirtilirken, üyelik sürecine katılım 
sağlayan kişilerin teşkilat yapısına 
güç kattığı ifade edildi.
 Siyasi partiler açısından teş-
kilat yapısının güçlenmesinin, saha 
çalışmalarının etkinliğini artıran en 
önemli unsurlar arasında yer aldığı-
na dikkat çekilirken; yeni üyelerin 
parti çalışmalarına dahil edilmesiyle 
birlikte hem organizasyon kabiliyeti-

nin hem de motivasyonun yükseldi-
ği değerlendirildi. Bu kapsamda 
Anahtar Parti Kırşehir İl Başkanlı-
ğı’nın da üyelik katılımlarını sürdür-
mesi, teşkilatın büyüme sürecinde 
yeni bir aşamaya geçtiği şeklinde yo-
rumlandı. 
 Cemal Kaya’nın açıklama-
sında, rozet takma sürecinin yalnız-
ca bir sembol olmadığı, aynı za-
manda parti çatısı altında ortak he-
defler doğrultusunda yürütülen si-
yasi çalışmalara yeni katılımların ifa-
desi olduğu mesajı öne çıktı. 
 Kaya’nın mesajında kararlı-
lık ve devam vurgusunun dikkat çek-
tiği belirtilirken, Anahtar Parti’nin 
Kırşehir’de teşkilat faaliyetlerini artı-
rarak sürdürme hedefinde olduğu 
ifade edildi. (HATİCE SÜRMELİ)

El Emeği Hediyeler Öğrencileri Isıttı

 Kırşehir Kent 
Konseyi Kadın Mecli-
si öncülüğünde yü-
rütülen dayanışma 
projesi kapsamında, 
kadınların el emeğiy-
le ördüğü atkı ve be-
reler, öğrencilere 
karne hediyesi ola-
rak dağıtıldı. Top-
lumsal yardımlaşma 
ve paylaşma kültü-
rünü güçlendirmeyi 
amaçlayan çalışma 
kapsamında hazırla-
nan ürünler, daha 
önce belirlenen bir 
okulda öğrencilere 
ulaştırıldı.
 Kırşehir Kent 
Konseyi, toplumsal 
dayanışmayı artır-
maya yönelik çalış-
malarına bir yenisini 

daha eklerken, 
Kadın Meclisi’nin ön-
cülüğünde hayata 
geçirilen bu anlamlı 
proje kentte takdir 
topladı. Proje kapsa-
mında Kırşehirli ka-
dınlar tarafından 
ilmek ilmek örülen 
atkı ve bereler, 
özenle hazırlanıp pa-
ketlenerek dağıtıma 
hazır hale getirildi. 
 Eğitim-
öğretim döneminin 
sona ermesiyle bir-
likte düzenlenen da-
ğıtım programında 
öğrenciler, karne se-
vincini yaşarken aynı 
zamanda dayanış-
manın sıcaklığını da 
hissetti. 
 Kadınların 

emeğiyle hazırlanan 
hediyelerin öğrenci-
lere ulaştırılması, yal-
nızca karne dönemi-
ne özel bir hediye ça-
lışması olmanın öte-
sinde, sosyal sorum-
luluk bilincini pekişti-
ren güçlü bir mesaj 

olarak değerlendiril-
di. Kırşehir Kent Kon-
seyi tarafından yapı-
lan açıklamada, pro-
jeye emek veren 
tüm kadınlara teşek-
kür edildi. 
 Açıklamada, 
özellikle Kadın Mecli-

si Başkanı Hülya Coş-
kuntuna, Başkan Yar-
dımcısı Emel Ersin 
ve Yönetim Kurulu 
Üyesi Mehtap Tuzcu 
Karaburçak başta 
olmak üzere emeği 
geçen tüm kadınlara 
ve destek veren pay-
daşlara teşekkür 
edildi. 
 Kent Konse-
yi açıklamasında ay-
rıca, iyiliği büyütme-
ye ve dayanışmayı 
güçlendirmeye yö-
nelik çalışmaların 
önümüzdeki süreçte 
de devam edeceği 
kamuoyuna saygıyla 
duyuruldu. 
 Gerçekleşti-
rilen proje ile top-
lumsal birlikteliğin, 
paylaşma kültürü-
nün ve gönüllülüğün 
önemine bir kez 
daha dikkat çekildi. 
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir Kent Konseyi 
Kadın Meclisi’nden 
Örnek Dayanışma
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 Samsun ge-
nelinde bulunan 10 
resmi müze, 2025 yı-
lında 800 bine yakın 
ziyaretçiyi ağırladı. 5 
bin yıllık kafatası ve 
Amisos Hazinele-
ri'nin sergilendiği 
Samsun Müzesi, yıl 
boyunca en çok ilgi 

gören müzelerin ba-
şında yer aldı.
 İl Kültür ve 
Turizm Müdürü Sü-
leyman Demirtaş, 
Samsun genelindeki 
müzeler ve özelde 
Samsun Müzesi'ne 
ilişkin 2025 yılı de-
ğerlendirmesinde bu-

lundu. Samsun'da 
Kültür ve Turizm Ba-
kanlığı'na bağlı 3, 
diğer kurum ve ku-
ruluşlara ait 7 olmak 
üzere toplam 10 
resmi müze bulun-
duğunu belirten De-
mirtaş, bu müzelerin 
2025 yılında 800 

bine yakın ziyaretçi 
ağırladığını söyledi. 
Demirtaş, Samsun 
Müzesi'ni ise yıl bo-
yunca yaklaşık 100 
bin kişinin ziyaret et-
tiğini ifade etti.
 Samsun Mü-
zesi'nde 7 bin 131 
eserin teşhir edildiği-
ni kaydeden Demir-
taş, kazı çalışmaları-
nın aralıksız sürdü-
ğünü belirtti. 
 İkiztepe ka-
zılarında elde edilen 
önemli buluntuların 
müzede sergilendiği-
ni aktaran Demirtaş, 
ölülerin özel eşyası 
olarak mezarlara ko-
nulan mızrak uçları 
ve çeşitli şahsi eşya-
ların dikkat çeken 
eserler arasında yer 

aldığını söyledi.
KAFATASI VE HA-
ZİNELER İLGİ 
GÖRDÜ
 Müzede ser-
gilenen en önemli 
eserlerden birinin, in-
sanlık tarihindeki ilk 
kafatası ameliyatla-
rından biri olarak 
kabul edilen buluntu 
olduğunu belirten 
Demirtaş, "İnsanlık 
tarihindeki ilk kafa-
tası ameliyatlarından 
biri olduğu kabul edi-
len ve bilimsel araş-
tırmalara göre ameli-
yat sonrası yaşadığı 
öngörülen bir kafa-
tası da müzemizde 
sergileniyor. 
 Yine çok 
önemli Amisos Hazi-
neleri bulunuyor. Bu 

eserler, müzenin en 
çok ziyaretçi çeken 
parçaları arasında 
yer alıyor. 
 Altın sana-

tında, M.Ö. yaklaşık 
500–700 yıllarında 
bu sanatın ne denli 
ileri bir düzeyde ol-
duğunu bu eserler 

sayesinde görebiliyo-
ruz. 
 Ayrıca Ami-
sos Mozaiği de mü-
zede sergileniyor. Bu 

5 bin yıllık kafatası ve Amisos Hazineleri ilgi odağı oldu
mozaikte dört mevsi-
min kişileştirilmesi sa-
natı yer alıyor; kum 
taneleriyle oluşturul-
muş figürler sahne-
lenmiş durumda. Tür-
kiye'de sayılı mozaik-
lerden biri olduğunu 
özellikle vurguluyo-
ruz.Samsun Müzesi'ni 
gezen ziyaretçiler, 
'Samsun'da neler var-
mış, farkında değilmi-
şiz' diyecek kadar şa-
şırtıcı ve kıymetli eser-
lerle karşılaşıyor. Mü-
ze, bu zengin koleksi-
yonuyla ziyaretçilerini 
bekliyor" dedi.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

 Adana'da ha-
vaların soğumasıyla 
birlikte doğal antiok-
sidan içeren şalgam 
suyu satışlarında 
artış yaşandı. Şal-
gam, sofralarda öne 
çıkan içecekler ara-
sında yer aldı.
 Türkiye'nin 
soğuk hava dalgası-
na girdiği bu günler-
de, kendine has aro-
ması, sağlığa olan sa-
yısız faydası ve kış 
aylarında daha fazla 
tercih edilmesiyle şal-
gamın satışı arttı. 
 Özellikle kış 
aylarında tüketimi 

yükselen Adana Şal-
gamı, Avrupa başta 
olmak üzere 30'un 
üzerinde ülkeye 
ihraç ediliyor. Üretim 
ve ihracat potansiye-
liyle kent ve ülke 
ekonomisine katkı 
sağlayan şalgamda, 
artan taleple birlikte 
üreticilerin mesaisi 

de yoğunlaştı.
SİYAH HAVUÇ VE 
ÖZEL MAYA HA-
MURU İLE ÜRETİ-
LİYOR
 Siyah havuç 
kullanılarak ve laktik 
asit fermantasyonu 
ile üretilen Adana 
şalgamı hem kendi-
ne özgü lezzeti hem 

de insan sağlığına 
olan faydaları sebe-
biyle birçok kişi tara-
fından tercih ediliyor.
"ANTOSİYANİN 
BAKIMINDAN 
ZENGİN”
 İHA muha-
birine konuşan 
Büyük Usta & Serf-
ressh Şalgam firma-
sında görev yapan 
Gıda Mühendisi 
Evren Şekeroğlu, şal-
gamın fermente bir 
ürün olduğuna dik-
kat çekerek, "Adana 
şalgamı fermantas-
yon sonucu üretilen 
bir içecek. İnsan sağ-
lığı açısından yararlı 
bakteriler barındı-
ran, vitamin ve mi-
nerallerle zengin bir 
üründür. 
 Antosiyanin 
bakımından zengin-
dir. Laktik asit içeriği 
sayesinde sindirimi 
kolaylaştırır. Antosi-
yanin de bağışıklığı 

desteklemeye yar-
dımcı olan bir bile-
şendir" dedi.
"KALİTE STAN-
DARTLARINDAN 
ÖDÜN VERMİYO-
RUZ”
 Şekeroğlu, 
kış aylarında bağı-
şıklık sistemini des-
tekleyici ürünlere yö-
nelimin şalgam tale-
bini artırdığını belir-
terek, "Bu talebe ye-
tişebilmek için kalite 
standartlarından 
ödün vermeden, 
doğal ve geleneksel 
yöntemlerle üretim 
yapıyoruz. 
 Son ürünün 
kaliteli olabilmesi 
için kaliteli ham 
madde kullanmak ge-
rekiyor. Biz de ekibi-
mizle bu konuda ti-
tizlikle çalışıyoruz" 
ifadelerini kullandı.
"PANDEMİ DÖNE-
MİNDE DE İLGİ 
ARTTI”

 Özellikle pan-
demi döneminde şal-
gama ilginin yüksel-
diğini hatırlatan Şe-
keroğlu, "Antioksi-
dan özelliği nedeniy-
le bağışıklık sistemi-
ni desteklediği için 
hastalığa yakalanma 
sıklığını azaltmaya, 
hastalığı daha kolay 
atlatmaya yardımcı 
olabilir" diye konuş-
tu.
"HER ÖĞÜNÜN YA-
NINDA ÖNERİYO-
RUZ”
 Her öğünde 
şalgam suyunun tü-
ketilmesi gerektiğini 
belirten Evren Şeke-
roğlu, "Adana şalga-
mı sofralardan eksik 
olmaması gereken 
bir ürün. Tüketicile-
rimize de her öğü-
nün yanında, sağlıklı 
bir içecek olan şal-
gam tüketmelerini 
öneriyoruz" dedi.
(İHA)

Havalar soğudu, antioksidan
içeren şalgam satışları arttı

 İzmir’in Çiğli 
ilçesinde bulunan ve 
1 Ocak 2026 itiba-
rıyla çöp alımı dur-
durulan Harmandalı 
Katı Atık Depolama 
Tesisi önünde topla-
nan bölge halkı, ala-
nın tamamen kapa-
tılarak ağaçlandırıl-
masını istedi. 
 Yapılan 
basın açıklamasın-
da, tesisin tekrar açı-
lacağı yönündeki du-
yumlardan endişe 
duyulduğu belirtile-
rek yetkililere "resmi 
açıklama yapın" çağ-
rısında bulunuldu.
 İzmir’in en 
tartışmalı noktala-
rından biri olan Har-
mandalı Katı Atık De-
polama Tesisi, 
Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Ba-
kanlığı tarafından ve-
rilen geçici iznin 31 
Aralık 2025’te sona 
ermesinin ardından 
yeni yılla birlikte çöp 
alımına kapatıldı. 
 1 Ocak 
2026’dan bu yana te-
sise çöp dökülmez-
ken, bölge sakinleri 
ve mahalle muhtar-
ları tesis önünde bir 
araya gelerek basın 
açıklaması yaptı.  

 Halk, alanın 
ıslah edilerek "Kent 
Ormanı"na dönüştü-
rülmesini talep etti.
"ŞİRKETİN 10 
GÜN SONRA ÇÖP 
GELECEK DEDİĞİ 
İDDİA EDİLİYOR”
 Basın açık-
lamasında konuşan 
Cumhuriyet Mahal-
lesi eski Muhtarı Dur-
sun Ali Kazar, belir-
sizliğin sürdüğünü 
ifade ederek, "Bura-
da toplanmamızın 
sebebi Harmandalı 
çöpünün kapanmış 
olması. Ancak yetki-
lilerden resmi bir 
açıklama gelmediği 
için endişeliyiz. 
 İzmir Bü-
yükşehir Belediye 
Başkanı Sayın Cemil 
Tugay’ın ‘Artık oraya 
başvurmadık, çöp is-
temiyoruz’ dediğini 
duyuyoruz. Ancak 
bölgedeki şirketin 
’10 gün sonra bura-
ya tekrar çöp ge-
lecek’ dediği yönün-
de duyumlar alıyo-
ruz. 
 Bu şirketin 
çalışma izni ve ruh-
satı var mı? Çevre İl 
Müdürlüğü’nü göre-
ve davet ediyorum. 
Biz burada yaşamak 

istiyoruz; havamızı, 
yeraltı sularımızı ko-
rumak istiyoruz" 
dedi.
"33 YILDIR 
VAHŞİ DEPOLA-
MA YAPILIYOR”
 Ahmet 
Efendi Mahallesi 
Muhtarı Hasan Ali 
Baytaş ise hukuk 
mücadelesinin 18-
19 yıldır sürdüğünü 
hatırlatarak, "Danış-
tay 4. Dairesi, Har-
mandalı çöpünün 
çevreye ve halka 
tehlike arz ettiği ge-
rekçesiyle kapatıl-
ması kararını ver-
mişti. 
 31 Aralık iti-
barıyla Bakanlığın 
ek süreyi uzatma-
ması nedeniyle ken-
dilerine teşekkür edi-
yoruz. Ancak 33 yıl-
dır burada vahşi de-
polama yapılıyor. Yıl-
lar önce bize verilen 
broşürlerde buranın 
bir yıl sonra kapatı-
lacağı, halk ormanı 
ve yürüyüş yolları 
olacağı söylenmişti. 
 Bugün ise 
hala sefalet ve reza-
let devam ediyor" 
diye konuştu.
"BÖLGE HALKI 
OLARAK TAKİP-

ÇİSİYİZ”
 Tesisin bu-
lunduğu bölgede 
toprak kaymaları ve 
heyelanlar yaşandı-
ğını, 14 hanenin tah-
liye edildiğini hatır-
latan Baytaş, açıkla-
masını şöyle sürdür-
dü: 
 "Çöp dökü-
mü durdurulmuş 
olsa da 44 hektarlık 
arka bölge için yeni 
planlamalar yapıldığı 
fısıltıları geliyor. Har-
mandalı halkı bunu 
asla kabul etmeye-
cektir. İzmir Büyük-
şehir Belediyesi’nin 
bir an önce burayı 
ıslah etmesi ve ver-
diği sözleri tutması 
gerekiyor. 
 Bu sorun sa-
dece muhtarların 
değil, tüm Çiğli hal-
kının, belediye baş-
kanının ve sivil top-
lum kuruluşlarının 
sorunudur. Kazanıl-
mış mahkeme kara-
rının sonuna kadar 
takipçisi olacağız."
 Güvenlik ön-
lemleri altında ger-
çekleştirilen basın 
açıklamasının ardın-
dan grup, olaysız bir 
şekilde dağıldı. 
(İHA)

Harmandalı 
sakinlerinden ‘çöplük
orman olsun’ çağrısı
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 Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Mucur İlçe Teşkilatı tarafın-
dan esnafa yönelik gerçekleştirilen 
ziyaret ve buluşmaların aralıksız 
devam ettiği bildirildi. 
 MHP Mucur İlçe Başkanı Ali 
Rıza Budak, Genel Başkan Devlet 
Bahçeli’nin talimatları doğrultusun-
da hayata geçirilen “Hayırlı Günler 
Komşum, Derdin Derdimizdir” soh-
bet toplantıları kapsamında ilçe es-
nafıyla bir araya geldiklerini söyledi.
 İlçe genelinde yapılan ziya-
retlerde esnafla birebir görüşmeler 
gerçekleştiren teşkilat üyeleri, esna-
fın karşılaştığı sorunları dinleyerek 
çözüm yolları üzerine değerlendir-
melerde bulunuyor. 
 Toplantılarda yerel ekonomi 
başta olmak üzere, ilçenin sosyal ya-
pısını etkileyen konular da gündeme 
taşınıyor.
ESNAFIN SORUNLARI YERİNDE 
DİNLENİYOR
 MHP Mucur İlçe Başkanı Ali 
Rıza Budak, yürüttükleri çalışmala-
rın amacının esnafın talep ve bek-

lentilerini yerinde dinlemek olduğu-
nu ifade ederek, sahada aktif şekil-
de temaslarını sürdürdüklerini be-
lirtti. Budak açıklamasında şu ifade-
lere yer verdi:
 “Genel Başkanımız Devlet 
Bahçeli Bey’in emirleri doğrultusun-
da sohbet toplantılarımıza devam 
ettik. Esnafımızın gösterdiği ilgiye te-
şekkür ederim. 
 Bu toplantılar, hem esnafı-
mızın sorunlarının tespit edilmesi 
hem de yerel düzeyde güçlü bir ile-
tişim kurulması açısından büyük 
önem taşıyor.”
YEREL TALEPLER MASAYA YA-
TIRILIYOR
 Buluşmalarda esnafın gün-
lük ticari faaliyetlerinde karşılaştığı 
sıkıntılar, ekonomik beklentiler ve 
sosyal taleplerin ele alındığı belirti-
lirken, görüşmelerin yalnızca dinle-
me boyutuyla sınırlı olmadığı, aynı 
zamanda çözüm üretmeye dönük 
değerlendirmelerin de yapıldığı ak-
tarıldı.
 MHP Mucur İlçe Teşkilatı 

yetkilileri, gerçekleştirilen sohbet 
toplantılarının vatandaşla ve esnafla 
güçlü bağları pekiştirdiğini vurgula-
yarak, bu temasların yerel sorunla-
rın daha hızlı şekilde tespit edilme-
sine katkı sağladığını dile getirdi.
“ESNAFIN YANINDA OLMAYA 
DEVAM EDECEĞİZ”
 Teşkilat tarafından yapılan 
değerlendirmelerde, esnaf buluş-
malarının ilçede dayanışma kültürü-
nü artırdığına dikkat çekilerek, çalış-
maların önümüzdeki süreçte de 
devam edeceği bildirildi. 
 MHP Mucur İlçe Teşkilatı, 
esnafın her zaman yanında oldukla-
rını ve taleplerin ilgili mercilere ile-
tilmesi noktasında sahadaki çalış-
malarını sürdüreceklerini belirtti.
 Mucur’da düzenlenen “Ha-
yırlı Günler Komşum” sohbet top-
lantılarının, ilçedeki esnafın talep ve 
önerilerinin daha geniş platformlara 
taşınmasına katkı sunduğu ve yerel 
düzeyde güçlü bir iletişim zemini 
oluşturduğu ifade edildi.
(FİLİZ ÖZ)

“Hayırlı Günler Komşum” 
Sohbetleri Mucur’da Sürüyor

 Millî Eğitim 
Bakanlığı (MEB) Din 
Öğretimi Genel Mü-
dürü Dr. Ahmet İşle-
yen, eğitim faaliyet-
lerini yerinde değer-
lendirmek ve okul-
larda yürütülen ça-
lışmalar hakkında 
bilgi almak amacıyla 
Kırşehir ve Yozgat’ı 
kapsayan bir dizi 
okul ziyareti gerçek-
leştirdi.
 Ziyaret 
programına; Araştır-
ma-Geliştirme ve 
Projeler Daire Baş-
kanı Mehmet Dur-
maz, Kırşehir İl Millî 
Eğitim Müdürü 
Yasin Gülşen, Yoz-
gat İl Millî Eğitim 
Müdürü İsmail Altın-
kaynak ile Çiçekdağı 
İlçe Millî Eğitim Mü-
dürü Abdulkadir Sağ-
lam da katılım sağ-
ladı.
ÇİÇEKDAĞI’NDA 
KÖSELİ İLKOKU-
LU VE KÖSELİ 
İHO’YA ZİYARET
 Heyet, Kır-
şehir’in Çiçekdağı il-
çesinde bulunan Kö-
seli İlkokulu ile Kö-
seli İmam Hatip Or-
taokulunu ziyaret 
ederek okul yöneti-
cilerinden bilgi aldı. 

 Okulların fi-
ziki durumu, eğitim 
öğretim ortamları, 
devam eden çalış-
malar ve öğrencile-
rin ihtiyaçlarına yö-
nelik yürütülen uy-
gulamalar değerlen-
dirildi.
 Ziyarette, 
eğitim kalitesinin ar-
tırılması yönünde ya-
pılan çalışmaların 
önemine dikkat çe-
kilirken; okullarda 
sürdürülen sosyal, 
kültürel ve akade-
mik faaliyetler hak-
kında da görüş alış-
verişinde bulunuldu. 
 Okul yöneti-
miyle yapılan değer-
lendirmelerde, öğ-
renci başarısını ar-
tırmaya yönelik ça-
lışmalar ile öğret-
menlerin sahadaki 
tecrübeleri de ele 
alındı.
YERKÖY’DE 
RABİA KOYUN-
BAŞOĞLU ANA-
DOLU LİSESİ 
İNCELENDİ
 Ziyaret 
programı kapsamın-
da heyet, Yozgat’ın 
Yerköy ilçesinde bu-
lunan Rabia Koyun-
başoğlu Anadolu Li-
sesini de ziyaret 

etti. Burada da okul 
yöneticileriyle bir 
araya gelen heyet, 
eğitim ortamı ve 
okulun yürüttüğü 
proje ve çalışmalar 
hakkında bilgi aldı.
 Özellikle öğ-
renci başarısı, okul 
iklimi, rehberlik ça-
lışmaları ve okulda 
yürütülen sosyal et-
kinliklerin değerlen-
dirilmesiyle birlikte, 
eğitim süreçlerinin 
daha verimli hale ge-
tirilmesine yönelik 
fikir alışverişinde bu-
lunuldu.
ÖĞRETMENLERLE 
BULUŞMA: 
GÖRÜŞ VE TA-
LEPLER DİNLEN-
Dİ
 Gerçekleşti-
rilen ziyaretlerde 
Genel Müdür Dr. 
Ahmet İşleyen ve 
beraberindeki 
heyet, her iki ilde 
de okulların yöneti-
cileri ve öğretmen-
leriyle bir araya ge-
lerek bir süre soh-
bet etti. 
 Eğitim sü-
reçlerine ilişkin de-
ğerlendirmelerin ya-
pıldığı görüşmelerde 
öğretmenler, saha-
daki uygulamalara 

ilişkin görüşlerini 
paylaşırken, ihtiyaç 
ve beklentilerini de 
dile getirdi.
 Ziyaretler-
de, eğitim-öğretim 
sürecinin temel taşı 
olan öğretmenlerin 
katkısına dikkat çe-
kilirken; okulların ba-
şarılarının artırılması 
için kurumlar arası 
koordinasyonun 
önemi vurgulandı.
EĞİTİMDE YE-
RİNDE İNCELEME 
VE KOORDİNAS-
YON VURGUSU
 MEB Din Öğ-
retimi Genel Müdür-
lüğü tarafından ya-
pılan ziyaretin; eği-
tim uygulamalarını 
yerinde gözlemle-
me, okulların mev-
cut durumunu de-
ğerlendirme ve öğ-
retmenlerle doğru-
dan iletişim kurma 
bakımından önem 
taşıdığı ifade edildi.
 Ziyaretlerin 
ardından okul yöne-
ticileri ve öğretmen-
ler, destek ve ilgile-
rinden dolayı heyete 
teşekkür ederek 
memnuniyetlerini 
dile getirdi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

MEB Üst Düzey 
Heyetten Kırşehir ve 

Yozgat’ta Eğitim Mesaisi

 Memur Sen 
ve Eğitim-Bir-Sen Kır-
şehir Şube Başkanı 
Fatih Mehmet Yavuz, 
2025–2026 eğitim 
öğretim yılının ilk ya-
rısının tamamlanma-
sının ardından öğret-
men ve öğrencilere 
yönelik bir mesaj ya-
yımladı. Yavuz, eği-
tim camiasının 
yoğun ve özverili bir 
dönemi geride bırak-
tığını belirterek, öğ-
retmenlerin fedakâr-
ca yürüttüğü çalış-
maların büyük önem 
taşıdığını ifade etti.
 Yavuz açık-
lamasında, öğret-
menlerin yalnızca 
akademik başarıya 
değil; öğrencilerin 
değerlerine bağlı, bil-
giye ulaşmayı bilen 
ve edindiği bilgiyi 
doğru şekilde kulla-
nabilen bireyler ola-
rak yetişmesine ön-
cülük ettiğini vurgu-
ladı.
“öğretmenlerimiz 
Büyük Bir Feda-
kârlıkla Görev 
Yaptı”
 Eğitim süre-
cinde öğretmenlerin 
üstlendiği sorumlu-
luğa dikkat çeken 

Yavuz, şu ifadelere 
yer verdi:
 “2025–2026 
eğitim öğretim yılı-
nın ilk yarısının ta-
mamlanmasıyla bir-
likte, eğitim cami-
amız yoğun ve özve-
rili bir dönemi daha 
geride bırakmıştır. 
 Bu süreçte 
öğrencilerimizin sa-
dece akademik ba-
şarılarını değil; aynı 
zamanda iyi bir 
insan olmalarını, de-
ğerlerine bağlı, bilgi-
ye ulaşmayı bilen ve 
edindiği bilgiyi etkin 
şekilde kullanabilen 
bireyler olarak yetiş-
melerini önceleyen 
öğretmenlerimiz 
büyük bir fedakârlık-
la görev yapmıştır.”
“öğretmenlerimiz 
Rehberlik Etti, Yol 
Gösterdi”
 Öğretmenle-
rin öğrencilerin 
yaşam yolculuğun-
daki önemine deği-
nen Yavuz, öğret-
menlerin ders anlat-
manın ötesinde öğ-
rencileri hayata ha-
zırladığını ifade ede-
rek şunları kaydetti:
 “Öğretmen-
lerimiz, sınıflarda ver-

diği emekle yalnızca 
ders anlatmakla kal-
mamış; aynı zaman-
da öğrencilerimize 
rehberlik etmiş, yol 
göstermiş ve onları 
hayata hazırlamıştır.”
Öğretmenlere Te-
şekkür, Öğrenci-
lere Tatil Dileği
 Yavuz, açık-
lamasında öğret-
menlere teşekkür 
ederek öğrencilere 
de verimli bir yarıyıl 
tatili temennisinde 
bulundu:
 “Bu vesiley-
le, 2025–2026 eği-
tim öğretim yılının 
ilk yarısı boyunca 
gösterdikleri üstün 
çaba ve fedakârlık 
için tüm öğretmenle-

rimize teşekkür edi-
yor; öğrencilerimize 
ise bedenen ve zih-
nen dinlenecekleri, 
kendilerini geliştire-
cekleri, verimli ve hu-
zurlu bir yarıyıl tatili 
diliyoruz.”
 Eğitim-Bir-
Sen olarak eğitim ça-
lışanlarının haklarını 
savunmaya devam 
edeceklerini belirten 
Yavuz, sendikanın ka-
rarlılıkla çalışmalarını 
sürdüreceğini vurgu-

layarak şu değerlen-
dirmede bulundu:
 “Eğitim-Bir-
Sen olarak; eğitim 
çalışanlarının hakla-
rını savunmaya, öğ-
retmenlerimizin 
emeklerinin karşılık 
bulması ve eğitim sis-
temimizin daha 
güçlü bir yapıya ka-
vuşması için çalış-
malarımızı kararlılıkla 
sürdürmeye devam 
edeceğiz.”
(TUĞBA GÜL)

Başkan Yavuz’dan 
Yarıyıl Tatili Mesajı

 Beyazay Kır-
şehir Şube Başkanı 
Adnan Göçmen, 
2025-2026 eğitim 
öğretim yılının ilk ya-
rısının tamamlan-
ması ve öğrencilerin 
yarıyıl tatiline gir-
mesi dolayısıyla bir 
mesaj yayımladı. 
 Başkan Göç-
men, yayımladığı 
mesajında özellikle 
engelli öğrencileri 
unutmayarak, tüm 
öğrencilere sağlıklı, 
huzurlu ve verimli 
bir tatil dönemi te-
mennisinde bulun-
du.
 Yarıyıl tatili-
nin, öğrenciler açı-
sından hem dinlen-
me hem de yeni dö-
neme daha güçlü ha-
zırlanma fırsatı sun-
duğunu ifade eden 

Göçmen, öğrencile-
rin bu süreçte bede-
nen ve zihnen din-
lenmesinin önemine 
dikkat çekti. 
 Tatil döne-
minin aynı zamanda 
aile bağlarının güç-
lendiği, çocukların 
sosyal yönden des-
teklendiği bir zaman 
dilimi olduğunu vur-
guladı.
“TÜM ÖĞRENCİ-
LERİMİZE İYİ TA-
TİLLER DİLİYO-
RUM”
 Beyazay Kır-
şehir Şube Başkanı 
Adnan Göçmen, me-
sajında şu ifadelere 
yer verdi:
 “Engelli ço-
cuklarımız başta 
olmak üzere tüm öğ-
rencilerimiz iyi tatil-
ler dilerim.”

ENGELLİ ÖĞREN-
CİLER İÇİN FAR-
KINDALIK VUR-
GUSU
 Başkan Göç-
men’in mesajında 
engelli öğrencilerin 
özellikle anılması, 
toplumda farkındalı-
ğın artırılması açı-
sından da önemli bir 
mesaj olarak değer-

lendirildi. 
 Eğitimde fır-
sat eşitliğinin öne-
mine işaret eden 
Göçmen’in, engelli 
çocukların sosyal ya-
şamdan kopmadan, 
desteklenerek eği-
tim süreçlerini sür-
dürmesinin önemine 
dikkat çektiği belir-
tildi. (SEVGİ ER)

Göçmen’den Yarıyıl Tatili Mesajı

ÇAĞLAYANLAR
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8'den Devam
KIRŞEHİR’İN “HA-
YALLERİNİ SÜS-
LEYEN” PROJE 
SOMUT AŞAMAYA 
GEÇTİ
 Kırşehir’in 
spor altyapısı açısın-
dan uzun süredir ko-
nuşulan ve “şehrin 
hayallerini süsleyen 
yatırım” olarak de-
ğerlendirilen Ahi 
Stadyumu çalışma-
ları, yapılan incele-
me ile birlikte somut 
bir aşamaya taşın-
mış oldu. 
 İl Müdürlü-
ğü açıklamasında, 
alanda yapılan saha 
değerlendirmeleri-
nin ardından proje-
nin kapsamı, ihti-
yaçları ve teknik ay-
rıntılarının masaya 
yatırıldığı kaydedildi.
 Sporsever-
lerin yıllardır bekle-
diği bu gelişme, Kır-
şehir’de tribün kül-
türünün yeniden 
canlanacağı ve şe-
hirde spor heyecanı-
nın daha da artaca-
ğı bir dönemin baş-
langıcı olarak yo-
rumlandı.
BAKANLIK VE BE-
LEDİYE YETKİLİ-
LERİYLE İNCELE-
ME GERÇEKLEŞ-
TİRİLDİ
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’nün du-
yurusunda, Ahi 
Stadyumu için atılan 
ilk adımın bakanlık 
ve belediye yetkilile-
rinin katılımıyla ya-
pılan yerinde incele-
me olduğu ifade 
edildi. 
 Bu incele-
menin projenin ha-
zırlık sürecindeki kri-
tik bir başlangıç ni-
teliği taşıdığı belirti-
lirken, saha gözlem-
leri sonucunda pro-
jenin temel ihtiyaç-

larının belirlenerek 
raporlaştırılacağı bil-
dirildi.
 İl Müdürlü-
ğü, bu adımın ardın-
dan hazırlanacak ra-
porun süreçte yol 
haritası olacağını ve 
ilerleyişe yön vere-
ceğini aktardı.
İL MÜDÜRÜ ÇAK-
MAKÇI: “MO-
DERN VE KIRŞE-
HİR’E YAKIŞIR 
BİR KALE”
 Açıklamada, 
saha incelemesine 
katılan Gençlik ve 
Spor Kırşehir İl Mü-
dürü Yasin Çakmak-
çı ile birlikte proje 
sürecinin titizlikle 
ele alındığına dikkat 
çekildi. İl Müdürlüğü 
paylaşımında, stad-
yumun Kırşehir’e ya-
kışır bir anlayışla ta-
sarlanacağı vurgula-
narak şu ifadeler kul-
lanıldı:
 “Modern, di-
namik ve Kırşehir’e 
yakışır bir kale için 
her detay masada!”
 Bu değer-
lendirme, Ahi Stad-
yumu’nun yalnızca 
temel bir inşaat ya-
tırımı değil; şehir 
kimliğine uygun, iş-
levsel ve çağdaş bir 
spor alanı olarak 
planlandığını ortaya 
koydu.
“BU SADECE BİR 
STAT DEĞİL; KIR-
ŞEHİR’İN GÜCÜ”
 Kırşehir 

Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü açıkla-
masında en çok dik-
kat çeken bölümler-
den biri de projenin 
taşıdığı anlam üze-
rinden yapılan 
vurgu oldu. Payla-
şımda, Ahi Stadyu-
mu’nun şehir için 
simgesel değerine 
işaret edilerek şu ifa-
deler yer aldı:
 “Bu sadece 
bir stat değil; bu 
bizim sevdamız, bu 
bizim evimiz, bu Kır-
şehir’in gücü!”
 Bu mesaj, 
Ahi Stadyumu’nun 
sadece bir spor tesi-
si olarak değil; Kır-
şehir’de sporsever-
leri bir araya geti-
recek, şehirde aidi-
yet duygusunu güç-
lendirecek bir buluş-
ma noktası olarak 
görüldüğünü de gös-
terdi.
RAPOR HAZIRLA-
NACAK, SÜREÇ 
KAMUOYUYLA 
PAYLAŞILACAK
 İl Müdürlü-
ğü açıklamasında, in-
celemelerin ardın-
dan proje ile ilgili 
kapsamlı bir rapor 
hazırlanacağı ve 
bunun sporseverler-
le paylaşılacağı bil-
dirildi. Yapılan bu bil-
gilendirme, proje sü-
recinin şeffaf şekilde 
kamuoyuna duyuru-
lacağı şeklinde yo-
rumlandı.

 Açıklamada 
yer alan “Çok heye-
canlıyız çok…” ifade-
leriyle birlikte, Ahi 
Stadyumu projesi-
nin şehirde oluştur-
duğu heyecan bir 
kez daha gözler 
önüne serildi.
KIRŞEHİR’DE TRİ-
BÜNLERİN YENİ-
DEN DOLACAĞI 
GÜNLER YAKLA-
ŞIYOR
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’nün yap-
tığı açıklama, Ahi 
Stadyumu projesin-
de sürecin resmen 
başladığını ortaya 
koyarken; saha in-
celemesi, detayların 
değerlendirilmesi ve 
rapor hazırlığıyla bir-
likte bundan sonraki 
aşamalarda geliş-
melerin hızlanacağı 
beklentisini güçlen-
dirdi.
 Kırşehir’de 
sporseverlerin öz-
lemle beklediği “tri-
bün günleri” için 
yeni bir sayfanın 
açıldığı bu süreçte, 
şehirde spor kültü-
rünün daha güçlü 
bir zeminde büyü-
mesi hedefleniyor. 
 Projenin ta-
mamlanmasıyla bir-
likte tribünlerin ye-
niden “Şehir uyuma, 
takımına sahip çık!” 
sesleriyle inlemesi 
bekleniyor.
(TUĞBA GÜL)

Ahi Stadyumu İçin İlk Adım Atıldı

8'den Devam
Sözleşme; oyuncu 
ve menajeri tarafın-
dan, kendi avukat-
larına iletilmiş, hu-
kuki inceleme ve 
onay süreci tamam-
landıktan sonra, hiç-
bir baskı altında ka-
lınmaksızın ve ta-
mamen hür iradele-
riyle imzalanmıştır" 
denildi.
 Açıklamanın 
devamında, "Sözleş-
menin imzalanması-
nın ardından oyun-

cu, takımımızla bir-
likte antrenmana çık-
mış; antrenman son-
rasında ise burada 
olmaktan mutlu ol-
duğunu ve memnu-
niyetini bizzat ken-
disi ifade etmiştir. 
 Ancak erte-
si sabah saat 
09.59’da oyuncunun 
menajeri tarafından 
gönderilen bir me-
sajın ardından, 
oyuncu menajerinin 
baskısı ve yanlış yön-
lendirmesi sonucu, 

kulübümüzden her-
hangi bir izin alın-
maksızın Kayse-
ri’den ayrılmıştır. 
 Bu yaşa-
nanlar, Kayserispor 
Futbol Kulübü’ne ve 
Türk futboluna karşı 
yapılmış son derece 
büyük bir saygısız-
lıktır. 
 Kayserispor 
Kulübü olarak bu tu-
tumu asla kabul et-
miyoruz. 
 Sözleşme 
imzalayan ve ant-

renmanlara katılan 
bir oyuncunun, söz-
leşme hükümlerini 
yerine getirmemesi 
nedeniyle; kulübü-
müze yapılan bu 
saygısızlık karşısın-
da, Kayserispor Fut-
bol Kulübü, yarın-
dan itibaren oyuncu 
ve menajeri hakkın-
da tüm yasal hakla-
rını sonuna kadar 
kullanacaktır" ifade-
lerine yer verildi.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Kayserispor’dan şehri terkeden Pierre Gabriel’e tepki

8'den Devam
Kırşehir Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü 
yetkilileri tarafından 
turnuvaya ilişkin ya-
pılan açıklamada, 
Cumhuriyet Orta-
okulu’nun elde ettiği 
başarıya vurgu yapı-
larak şu ifadelere 
yer verildi:
 “Geri sayım 
bitti, kazanan belli 
oldu! Yıldız Erkekler 
sahasında fırtına gibi 
esen Cumhuriyet Or-
taokulu, rakiplerine 
şans tanımadı ve 
şampiyonluk tacını 
taktı! Maçın yıldızla-
rını ve büyük zaferi 
kutluyoruz!
Sahada ter, kalpler-
de gurur!”
 Yapılan açık-
lamada ayrıca müsa-
bakalarda mücadele 
eden tüm sporcula-
rın sergilediği per-
formansın takdir 

edildiği ve okul spor-
larının gençlerin ge-
lişimi açısından 
önemli bir rol üstlen-
diği vurgulandı.
 MADALYA 
VE KUPALAR TÖ-
RENLE TAKDİM 
EDİLDİ
 Final müsa-
bakalarının ardından 
düzenlenen ödül tö-
reninde dereceye 
giren takımların 
kupa ve madalyaları 
sahiplerini buldu. 
Sporcular, turnuva 
sonunda elde ettik-
leri başarıyı takım ar-
kadaşlarıyla birlikte 
kutlarken, ödüller Kır-
şehir Gençlik ve 
Spor İl Müdürü Yasin 
Çakmakçı tarafından 
takdim edildi.
 Törende öğ-
rencilerin sevinci göz-
lerden kaçmazken, 
okul sporlarının 
gençleri spora teşvik 

eden güçlü bir zemin 
oluşturduğuna dik-
kat çekildi. Kupa ve 
madalya alan spor-
cular, hatıra fotoğ-
rafları çektirerek bu 
anlamlı günü ölüm-
süzleştirdi.
OKUL SPORLARI 
GENÇLERİ HEM 
BEDENEN HEM 
SOSYAL OLARAK 
GÜÇLENDİRİYOR
 Organizas-
yonun, gençlerin 
sporla buluşmasına 
katkı sunan önemli 
bir etkinlik olduğuna 
işaret edilirken, okul 
sporları müsabakala-
rının öğrencilerin yal-
nızca fiziksel gelişi-
mine değil; disiplin, 
takım ruhu, sorum-
luluk, özgüven ve 
sosyal iletişim bece-
rilerine de katkı sağ-
ladığı ifade edildi.
 Turnuva bo-
yunca sergilenen mü-

cadele, Kırşehir’de 
okul sporlarının ulaş-
tığı seviyeyi bir kez 
daha ortaya koyar-
ken; sporun birleşti-
rici yönü ve centil-
menliğin önemine 
de güçlü bir örnek 
teşkil etti.
“SPORUN İÇİN-
DEN GELEN BAŞA-
RI”
 Kırşehir’de 
düzenlenen Yıldız Er-
kekler Futbol müsa-
bakalarının, öğrenci-
ler arasında spor bi-
lincini artırdığı, okul-
lar arası kaynaşmayı 
güçlendirdiği ve 
gençlerin sağlıklı 
yaşam alışkanlıkları 
kazanmasına destek 

olduğu değerlendiril-
di. 
 Cumhuriyet 
Ortaokulu’nun şam-
piyonluğu ise, turnu-
vanın en çok konu-
şulan başarılarından 
biri olurken, sporse-
verler tarafından da 
büyük ilgi gördü.
 2025-2026 
Okul Sporları Sezonu 
çerçevesinde yürü-
tülen bu tür organi-
zasyonların önümüz-
deki süreçte de 
devam edeceği belir-
tilirken, okul sporla-
rında mücadele 
eden tüm takımlar 
ve öğrenciler tebrik 
edildi. (HATİCE 
SÜRMELİ)

“Sahada Ter, Kalplerde Gurur” Şampiyon Cumhuriyet Ortaokulu

8'den Devam 
Yeni transferimiz Nihad Mujakic, Kulüp Baş-
kanımız Memik Yılmaz’ın katılımıyla ger-
çekleşen imza töreninde kendisini kulübü-

müze bağlayan resmi sözleşmeye imza 
attı. Nihad Mujakic’e kulübümüze hoş gel-
din diyor, armamız altında üstün başarılar 
diliyoruz" ifadelerine yer verildi. (İHA)

Nihad Mujakic, Gaziantep Fk’da

 Kırşehir İl 
Müftüsü Mustafa 
Tekin, İslam âlemi-
nin mübarek gecele-
rinden biri olan 
Miraç Kandili dolayı-
sıyla bir kutlama me-
sajı yayımladı. 
 Müftü Tekin, 
yayımladığı kutlama 
videosu aracılığıyla 
Kırşehirli vatandaşla-
rın ve tüm İslam âle-
minin Miraç Kandi-
li’ni tebrik ederek bu 
müstesna gecenin ta-
şıdığı manevi anlam-
lara dikkat çekti.
 Miraç Kandi-
li’nin, Müslümanlar 
için sadece takvimde 
yer alan kutsal bir 
gece değil; aynı za-
manda insanlığın ma-
nevi yolculuğunu, so-
rumluluk bilincini ve 

ahlaki yükselişini ha-
tırlatan önemli bir 
zaman dilimi oldu-
ğunu vurgulayan 
Müftü Tekin, mesa-
jında özellikle “yük-
seliş” kavramı üze-
rinde durdu.
“GECEMİZ MÜBA-
REK OLSUN”
 Kutlama vi-
deosunda vatandaş-
lara seslenen İl Müf-
tüsü Mustafa Tekin, 
Miraç Kandili’nin Üm-
met-i Muhammed’in 
ve bütün insanlığın 
hayrına vesile olma-
sını temenni ederek 
şu ifadelere yer 
verdi:
 “Kıymetli kar-
deşlerim, gecemiz 
mübarek olsun. Üm-
meti Muhammed’in 
ve bütün insanlığın 

inşallah hayrına, te-
rakkisine, miracına, 
yükselişine vesile 
olsun.”
 Müftü Tekin, 
duaların kabul edil-
diği bu mübarek ge-
celerde birlik, bera-
berlik, kardeşlik ve 
dayanışma duygula-
rının güçlendirilmesi 
gerektiğini vurgular-
ken; Miraç’ın insanlı-
ğın manevi yükselişi-
ne işaret eden özel 
bir gece olduğunu 
ifade etti.
MİRAÇ GECESİ-
NİN ANLAMI: SO-
RUMLULUĞU HA-
TIRLATAN BİR 
GECE
 Miraç’ın Hz. 
Peygamber’in (SAV) 
şahsında yalnızca 
Müslümanlara değil, 

tüm insanlığa verilen 
mesajlar içerdiğini 
söyleyen İl Müftüsü 
Tekin, Miraç gecesi-
nin insanlığa sorum-
luluklarını hatırlatan 
bir yön taşıdığını dile 
getirdi. Tekin açıkla-
masında şu sözlere 
yer verdi:
 “Miraç, Hz. 
Peygamberin şahsın-
da, Ümmeti Muham-
med’in ve insanlığın 
vazifelerinin hatırla-
tılmasıdır. Miraç, in-
sanlığa mesuliyetini 
hatırlatır.”
 Bu ifadeler-
le, Miraç’ın sadece 
tarihi bir hadise ola-
rak değil; günümüz-
de de insanın haya-
tını şekillendiren de-
ğerleri hatırlatan bir 
çağrı olduğunu belir-
ten Müftü Tekin, 
özellikle toplumların 
huzur ve refaha ula-
şabilmesi için ahlaki 
değerlerin önemine 
işaret etti.
“TERAKKİ İÇİN 
HANGİ DEĞER-
LERLE DONANMA-
LIYIZ?”
 Müftü Mus-
tafa Tekin, mesajın-
da Miraç Kandili’nin 
insanlığa verdiği 
öğütlerin bugün de 
canlı şekilde anlaşıl-
ması gerektiğini vur-
guladı. Toplumların 
gelişmesi ve “mede-
niyet seviyesine 
ulaşması” için hangi 

değerlerle donanma-
sı gerektiğini 
Miraç’ın anlattığını 
söyleyen Tekin, şu 
ifadeleri kullandı:
 “İnsanlığın 
medeniyet seviyesi-
ne ulaşması için, te-
rakki etmesi için 
hangi değerlerle mü-
cehhez olması ge-
rektiğini bize anlatır.”
 Tekin, 
Miraç’ın insanlık 
adına; adalet, mer-
hamet, vicdan, dü-
rüstlük ve sorumlu-
luk bilinci gibi temel 
değerlerin önemini 
bir kez daha ortaya 
koyduğunu, bu ge-
celerin de Müslü-
manlara bu değerleri 
yeniden hatırlattığını 
kaydetti.
KIRŞEHİR’DE 
KANDİL PROG-
RAMLARI
 Kırşehir’de 
Miraç Kandili dolayı-
sıyla camilerde kan-
dil programları dü-
zenlenirken, vatan-
daşların da bu gece-
yi ibadetle geçirmesi 
bekleniyor. Kandil ge-
celerinde yapılan 
dua ve ibadetlerin 
toplumsal birlikteliğe 
katkı sunduğu belir-
tilirken, Müftü 
Tekin’in mesajının 
da vatandaşlar tara-
fından ilgiyle karşı-
landığı ifade edildi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Müftü Tekin: 
“Miraç, Yükseliş ve 
Terakki Gecesidir”
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 KIRŞEHİR MEMLEKET 
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TAKİP EDİN
Devamı 7'de

7'de

Ahi Stadyumu İçin İlk Adım Atıldı

 Kırşehir’de 
yıllardır gündemde 
olan ve şehirdeki 
spor kamuoyunun 
heyecanla takip etti-
ği Ahi Stadyumu pro-
jesinde ilk somut 
adım atıldı. 
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıkla-

mada, bakanlık ve 
belediye yetkilileri ile 
birlikte Ahi Stadyu-
mu alanında incele-
me gerçekleştirildiği 
bildirildi.
 İl Müdürlü-
ğü açıklamasında, 
saha incelemesine 
Gençlik ve Spor Kır-
şehir İl Müdürü 
Yasin Çakmakçı’nın 

da katıldığı belirtile-
rek, projenin artık 
bir “geri sayım” sü-
recine girdiği vurgu-
landı. 
 Yapılacak de-
ğerlendirmelerin ar-
dından hazırlanacak 
raporun en kısa sü-
rede tamamlanarak 
kamuoyu ile paylaşı-
lacağı duyuruldu. 7'de

Kırşehir’de tribün 
kültürünü yeniden canlandırması beklenen 

Ahi Stadyumu projesinde ilk saha incelemesi yapıldı.

Ahi 
Stadyumu
İçin Sahaya 

İnilip 
İnceleme 

Yapıldı

 Kırşehir’de 
2025-2026 English 
Time Okul Sporları 
Sezonu faaliyet 
programı kapsamın-
da düzenlenen Yıldız 
Erkekler Futbol mü-
sabakaları, büyük 
bir heyecan ve 
yoğun katılımla ta-
mamlandı. 
 Okullar arası 
sportif rekabetin sa-
haya yansıdığı karşı-
laşmalar, hem mü-
cadele gücü hem de 
centilmence oyun an-
layışıyla dikkat çe-
kerken, turnuva so-
nunda şampiyonluk 
kupası Cumhuriyet 

Ortaokulu’nun oldu.
Müsabakalar, il 
merkezinde bulunan 
2 No’lu Sahada oy-
nanan karşılaşmalar-
la gerçekleşti. 
 Turnuva bo-
yunca birbirinden çe-
kişmeli maçlara 
sahne olan organi-
zasyonda, öğrenciler 
sahada ter döker-

ken, tribünlerde ise 
okul arkadaşları ve 
sporseverler takım-
larına destek verdi. 
 Final karşı-
laşmalarıyla birlikte 
turnuvada ödül he-
yecanı da yaşandı.
CUMHURİYET OR-
TAOKULU RAKİP-
LERİNE ŞANS TA-
NIMADI

 Turnuvanın 
en dikkat çeken 
ekiplerinden biri 
olan Cumhuriyet Or-
taokulu, müsabaka-
lar boyunca ortaya 
koyduğu başarılı per-
formansla hem seyir 
keyfi yüksek maçlar 
çıkardı hem de sa-
hadaki disiplinli oyu-
nuyla öne çıktı. 
 Finale kadar 
uzanan süreçte ra-
kiplerine üstünlük 
sağlayan Cumhuri-
yet Ortaokulu, tur-
nuvayı şampiyon ta-
mamlayarak şampi-
yonluk tacını taktı.

“Sahada Ter, Kalplerde 
Gurur” Şampiyon 

Cumhuriyet Ortaokulu

Devamı 7'de

 Kayserispor 
Kulübü, Pierre-
Gabriel’in sözleşme 
şartlarına uymaya-
rak şehri terketmesi-
ne tepki gösterdi.
 Kayserispor 
Kulübü, Pierre Gab-
riel’in ayrılışı ile ilgili 
yazılı bir açıklama 
yaptı. Sarı-kırmızılı 
kulüpten yapılan 
açıklamada, "Oyun-
cu Pierre-Gabriel ile 
ilgili süreç, tamamen 

resmî ve kulüpler 
arası kurallara 
uygun şekilde yürü-
tülmüştür. 
 Kayserispor 
Futbol Kulübü, önce-
likle Dinamo Zagreb 
Kulübü ile resmî 
temas kurmuş, ilgili 
kulüpten gerekli izin-
leri aldıktan sonra 
oyuncu ile iletişime 
geçmiştir. 
 Bu sürecin 
ardından Kayseris-

por ile Dinamo Zag-
reb arasında karşılık-
lı transfer anlaşması 
imzalanmıştır. 
 Söz konusu 
anlaşma sonrasında, 
oyuncu kulübünün 
bilgisi ve izni dâhilin-
de Kayseri’ye gel-
miştir. Daha önce 
üzerinde mutabık ka-
lınan tüm şartlar, söz-
leşmede açık ve net 
bir şekilde yer almış-
tır. 

Kayserispor’dan 
şehri terkeden Pierre

Gabriel’e tepki

 Gaziantep Futbol Kulübü, son ola-
rak Eyüpspor forması giyen Bosnalı stoper 
Nihad Mujakic’i kadrosuna kattı.
Transfer çalışmalarına devam eden Trend-
yol Süper Lig ekiplerinden Gaziantep Futbol 
Kulübü, kiralık olarak forma giydiği Eyüps-
por’dan ayrılan Bosna Hersekli Nihad Muja-
kic’i transfer etmek için kulübü Partizan ile 
anlaşma sağladı. 
 Anlaşma sonrası 29 yaşındaki sto-
per ile satın alma opsiyonlu sezon sonuna 
kadar sözleşme imzalandı. Lisansı çıkan 
yeni transfer Mujakic’in Galatasaray maçın-
da forma giyebileceği öğrenildi.
 Transferle ilgili Gaziantep FK’dan ya-
pılan açıklamada, "Gaziantep Futbol Kulü-
bümüz, başarılı defans oyuncusu Nihad Mu-
jakic’in satın alma opsiyonlu sezon sonuna 
kadar geçici transferi konusunda oyuncu ve 
FK Partizan kulübü ile anlaşmaya varmıştır. 

Nihad Mujakic, 
Gaziantep Fk’da
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